

Библиотека
ЗАВИЧАЈНА БИБЛИОГРАФИЈА

Уредник библиотеке
Горан Миленковић

Свеска 2

Уредник издања
Ана Јанковић

Књигу препоручује
мр Здравка Радуловић

ДРАГИЦА РАДЕТИЋ

**БИБЛИОГРАФИЈА БЕЛЕЖНИЦЕ,
ЧАСОПИСА ЗА БИБЛИОТЕКАРСТВО,
КЊИЖЕВНОСТ И КУЛТУРУ
(1999–2009)**

Народна библиотека Бор
2011.

Мр Здравка Радуловић О Библиографији „Бележнице“

На сто тридесету годишњицу оснивања прве читаонице на подручју борске општине, Народна библиотека Бор, на челу са главним и одговорним уредником Јелицом Живковић, 1999. године објављује први број *Бележнице*.

Од својих првих бројева, часопис *Бележница* успијева да пронађе свој уређивачки профил који је на најбољи начин одговарао културним потребама средине у којој је дјеловао и струке којој је био неопходан. Његов значај можемо посматрати са разних аспеката и из различитих перспектива, али несумњиво, најпрепознатљивији је на књижевном, културном и библиотечком пољу. По бројним карактеристикама превазилази оквире града Бора и својом садржином представља узоран модел часописа овог профила на регионалном нивоу.

У данашње вријеме, када је библиотечка и уопште информациона дјелатност у свом развоју достигла неслућене размере, чини нам се неопходним и веома драгоценим да библиотекари Бора имају свој часопис који им је најбоља подршка у остваривању основних смјерница у изналажењу најбољих решења у пракси и теорији. Кроз објављене стручне радове из библиотекарства (око 160 наслова), везане за проблематику рада у дјечијим, школским и народним библиотекама, успио је да координира у великој мјери тематику везану за ову стручну област која је у протеклих десет година попримила одлике дјелатности без које се не може замислити напредан развој културно-просветне и научне дјелатности Бора, а и ширег културног окружења.

Бележница је успјела да кроз своје дугогодишње дјеловање окупи око себе препознатљива имена, како из библиотекарства, тако и из књижевности, умјетности и културе уопште. Пратећи најновија издања књига и часописа објављених код нас и у свијету, у њој је објављен велики број приказа најновијих издања из књижевности и библиотекарства. Кроз своје тематске цјелине, приказе, осврте и разне друге текстове, пропраћене су све значајније културне и књижевне манифестације, изложбе и јубилеји.

Библиографија „Бележнице“, часописа за библиотекарство, књижевност и културу (1999–2009), коју је урадила колегиница Драгица Радетић, представља попис свих прилога објављених у десетогодишњем периоду излажења овог, по много чему значајног и занимљивог часописа.

Основни дио ове грађе представља библиографија која је рађена по Међународном стандарду за библиографску обраду чланака у серијским публикацијама – ISBD(CP), који се већ преко двије деценије примјењује у каталожко-библиографској пракси. Највећи број јединица уз свој основни опис посједује неопходне напомене које додатно обогаћују и увећавају њихову информативну вриједност.

Грађа од 519 библиографских јединица, сређена је по Универзалној децималној класификацији (УДК), која библиографским јединицама одређује мјесто и окупља их у оквиру скупина међународне стручно-предметне класификације.

Библиографска обрада рађена *de visu* представља поуздан метод и саму грађу сврстава у ред најпоузданијих библиографија примарног карактера.

Претраживање грађе омогућено је преко Именског регистра (аутори, коаутори, преводиоци, приређивачи...) и Предметног регистра који представља посебно значајан и квалитетно урађен инструмент за претраживање преко предметних одредни-

ца које на једном месту окупљају јединице везане за исту и сличну тематику.

У уводном дијелу библиографије, колегиница Драгица Радетић нас упознаје са најбитнијим подацима о историјату овог часописа, његовом профилу, уредништву, периодичности излажења, рубрикама и значају. За кориснике су урађене и основне напомене о методологији и принципима библиографског рада.

Понуђена библиографска грађа, уз неопходне регистре и уводне напомене, представља заокружену библиографску цјелину која нам нуди богатство информација од преко 500 библиографских јединица, претраживу, како преко регистара, тако и преко садржаја у коме су наведени називи основних УДК скупина, које нам на најбржи начин омогућавају да на једном мјесту пронађемо све наслове из области која нас занима.

По својој методологији и примјени неопходних библиографских стандарда, има све одлике узорне библиографије. Рађена у форми анотиране библиографије, ова грађа спада у ред публикација које посједују висок степен информативне вриједности.

Овај библиографски попис сâм по себи има и своју документарну вриједност и представља огледало у коме се одсликавају реални показатељи десетогодишњих резултата рада овог часописа. Анализирајући пажљивије регистре, врло се лако може направити и нека врста статистичке рачунице која би нам указала на најзаступљеније теме, ауторе и врсте прилога.

Свака библиографија, па и библиографија часописа *Бележница*, представља један од видова формирања свијести о писаним достигнућима и резултатима прошлости, а одликује се строгим научним захтјевима у погледу метода истраживања, прикупљања и обраде грађе коју пописује. Осим своје информативне, документарне и статистичке улоге, *Библиографија „Бележнице“* ће представљати значајну публикацију завичајног типа око које ће се

окупљати и све наредне библиографије са том или сличном тематиком.

Свеукупно, библиографија коју је урадила колегиница Драгица Радетић, засигурно ће имати своје кориснике. То ће бити још један библиографско-информативни извор без кога се неће моћи урадити многе персоналне библиографије, лексикони знаменитих личности Бора, разне споменице и монографије.

Београд, октобар 2010.

Увод

Некадашњи *Билијен* Народне библиотеке Бор, којим су библиотекари информисали грађане о својој делатности, престао је да излази 1989. године. У складу са захтевима времена и струке, наметала се потреба за покретање озбиљнијег библиотечног листа. Захваљујући првенствено стручности и одговорности, али и ентузијазму чланова прве редакције коју су чинила четири члана, библиотекара, први број *Бележнице, листица Народне библиотеке Бор* (како се тада звао), штампан је 1999. године.

Покретачи листа су имали идеју да се први број појави управо те, 1999. године, на 130. годишњицу оснивања прве читаонице на подручју борске општине. Иако је лист покренут у веома тешко време у каквом се наша земља тада налазила, од идеје се није одустајало. Упркос неповољним околностима, први број се ипак појавио 1999. године, одмах након завршетка НАТО бомбардовања Савезне Републике Југославије (24. март – 10. јун).

Чланови редакције првог броја, на челу са главним и одговорним уредником Јелицом Живковић (уредник од 1999. до 2001), осмислили су концепцију листа, која се заснивала на три тематска подручја: делатност библиотеке, локално стваралаштво и завичајне теме.

У складу са првобитним концептом листа, већ од другог броја установљене су следеће рубрике: „Реч забележена“, „Живот библиотеке“, „Шта се дешава“, „Књиге, књижевност“, „На нашој стази“, „Прикази, читања, расветљења“ и „Летопис библиотеке“. Од шеснаестог броја уведена је још једна рубрика: „Ствари које су прошле“, а усталила се и рубрика која се повремено појављивала – „Избор Бележнице“.

Од петог до седмог броја (2001–2002) уредник је Горан Миленковић, а од осмог броја (пролеће 2003. г.) до данас, *Бележницу* уређује Ана Јанковић (обоје библиотекари Народне библиотеке Бор). Временом се и број чланова редакције увећавао сарадницима и пријатељима библиотеке, који су се стручно и истински залагали и доприносили побољшању квалитета листа, не само у садржинском, него и у визуелном смислу. При објављивању првог броја, редакцију су чинила само четири члана, укључујући и главног и одговорног уредника, а последњи објављени број (двоброј 20–21) има осам чланова редакције.

У току десетогодишњег постојања, *Бележница* је задржала свој првобитни назив, али је крајем 2009, када је изашао двоброј 20–21, измењен поднаслов. Промену поднаслова изискивали су све разноврснији текстови настали у ширем контексту културног живота, који излазе из оквира библиотечких тема. Због све већег интересовања за књижевност, уметност и културу уопште, поднаслов *Бележнице* је промењен: уместо *Лист Народне библиотеке Бор*, *Бележница* је од свог првог двоброја названа још и *Часопис за библиотекарство, књижевност и културу*. Тако је *Бележница* временом, од библиотечног листа, ненаметљиво постала гласило, тј. часопис града Бора.

Томе је свакако допринео све већи број сарадника чијим је прилозима, текстовима и фотографијама, *Бележница* придобила све веће поверење читалаца и већи број поштовалаца.

Бројеви од петог до последњег објављеног двоброја 20–21. *Бележнице* постоје и у електронској форми, доступни на сајту Народне библиотеке Бор.

Захваљујући љубитељима ове форме читања и интересовања за блог књижевност, 2008. године је настао први специјални број *Бележнице* – *Кишобран : the Best of 2007* (приредили Бранислав Димитријевић, Милен Миливојевић и Ана Јанковић), а 2010.

године објављен је и други специјални број – *Боросане : алтернативна урбанизација у Бору очима других* (уредник Драган Стојменовић). Овом библиографијом специјална издања *Бележнице* нису обухваћена.

Поједини прилози који су у *Бележници* објављени од 2007. године, унети су у електронски каталог Народне библиотеке Србије.

Бележница у континуитету излази два пута годишње. Штампана је ћирилицом, на А4 формату, у тиражу од 300 примерака. Од шестог броја води се под јединственим међународним бројем за серијске публикације, ISSN 1451-2378.

Библиографија обухвата 21 број (период од 1999. до 2009) и садржи 519 библиографских јединица које су нумерисане у континуитету. Прва библиографска јединица има потпун, а све наредне скраћен библиографски опис који је рађен *de visu*, према Међународном стандарду за библиографски опис прилога у публикацијама – ISBD(CP) (International Standard Bibliographic Description of Component Parts).

Садржинска обрада библиографских јединица уређена је према систему Универзалне децималне класификације, по макро УДК индексима, а класификација унутар тих група, по азбучном реду имена аутора, у оквиру којег су радови ређани хронолошки.

Библиографију прате предметни и именски регистар, којима су обухваћена имена аутора, преводилаца, особа које интервјуишу и личности о којима се говори.

Циљ ове библиографије је да одржи континуитет у систематском праћењу текстова који су објављени у *Бележници* за десет година, захваљујући којима се свим заинтересованим корисницима пружа информација о раду борске библиотеке у том периоду, афирмише и презентује рад библиотекара, књижевника, умет-

ника и других посленика у култури града и шире и обезбеђује се њихово међусобно повезивање и сарадња.

Ако је *Бележница* простор у коме се сабира и обједињује дух борске културне средине, онда библиографија *Бележнице* савесно прати, доследно уређује и другима несебично отвара простор у којем тај дух живи.



БЕЛЕЖНИЦА : лист Народне библиотеке Бор / главни и одговорни уредник Јелица Живковић. – Год. 1, бр. 1 (пролеће 1999) – . – Бор (Моше Пијаде 19) : Народна библиотека , 1999– (Бор : Бакар, штампарско-издавачко предузеће). – 29 cm

Од бр. 20–21 (1999) поднаслов: Часопис за библиотекарство, књижевност и културу. – Главни и одговорни уредници: од бр. 5 (2002) Горан Миленковић; од бр. 8 (2003) Ана Јанковић. – Штампа: од бр. 2 (1999) Графомед, Бор; од бр. 8 (2003) n-design, Бор; бр. 20-21 (2009) Графомед, Бор.
ISSN 1451-2378 = Бележница

01 БИБЛИОГРАФИЈА

1.

ВРАНЕШ, Александра

Борски празник / Александра Вранеш

У: Бележница. – Год. 6, бр. 11 (2004), сѝр. 6.

**Тексѝ иреузетѝ из: Библиоѝрафија борскоѝ књижевноѝ сѝваралашѝва у XX веку / Весна Тешовић. – Бор, 2004. – Сѝр. 5.*

2.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Дело – савременик једне епохе / Ана Јанковић // 9 : 17 (2007)
41–43.

**Приказ књиѝе: Дејан Вукићевић, Дело : (1955–1992) : библиоѝрафија, Беоѝрад, Нови Сад, 2007. – Белешка о ауѝору.*

3.

РАДЕТИЋ, Драгица

Ка континуираном библиографском раду / Драгица Радетић
// 4 : 7 (2002) 6.

4.

Библиографија Бележнице, листа Народне библиотеке Бор
(1999–2004) / Драгица Радетић // 6 : 11 (2004) 68–80.

5.

ТЕШОВИЋ, Драган

Библиографија књижевног клуба „Инорог“ / Драган Тешовић
; редакција библиографије Драгица Радетић // 10 : 19 (2008) 25–33.

**Уводни део: Књижевни клуб „Инорог“.*

02 БИБЛИОТЕКАРСТВО. БИБЛИОТЕКЕ

6.

АЛЕКСИЋ, Нарциса

Хронике села – специфична колекција завичајног фонда Народне библиотеке Пирот / Нарциса Алексић, Надица Костић // 9 : 17 (2007) 35–37.

7.

Дете и библиотека / Нарциса Алексић // 11 : 20–21 (2009) 31.

8.

АНТОНИЈЕВИЋ, Наташа

Прича о старим библиотекама : од идеје до реализације програма / Наташа Антонијевић // 11 : 20–21 (2009) 32–33.

9.

БАКОВИЋ, Милица

Завештање – светлост и судбина / Милица Баковић // 5 : 9 (2003) 12–14.

10.

БАЊАЦ, Јелена

Катедра за библиотекарство и информатику на Филолошком факултету Универзитета у Београду / Јелена Бањац, Ана Јовановић // 5 : 9 (2003) 19.

11.

БОЖИЋ, Ружа

После 130 година / Ружа Божић // 3 : 5 (2001) 15–16.

**Поводом обележавања 130 година читаонице у Кривељу.*

12.

БУТИГАН-Вучај, Тамара

Народна библиотека Србије на дигиталном путу / Тамара Бутиган-Вучај // 9 : 17 (2007) 10–14.

**Рад је саопштен на конференцији „Европске смјернице за сарадњу локалних културних институција – библиотека, архива и музеја“, Сарајево, 21–22 септембар 2007. – Са најомењенама.*

13.

ВИЋЕНТИЈЕВИЋ, Александра

Могућности програмског рада са децом у дечјим библиотекама / Александра Вићентијевић // 7 : 13 (2006) 25–27.

14.

ВРАНЕШ, Александра

Основи библиотекарства Биљане Билбије / Александра Вранеш // 7 : 13 (2006) 17.

**Приказ књије: Биљана Билбија: Основи библиотекарства, Бањалука, 2004.*

15.

ВУКАНИЋ, Јасмина

Посебне услуге у библиотекама за хендикепиране / Јасмина Вуканић // 8 : 15 (2006) 34–35.

**Приказ књије: Драјана Милуновић: Библиотеке за хендикепиране, Београд, 2006.*

16.

ВУКИЋЕВИЋ, Дејан

Анализа завичајних фондова матичних библиотека у централној Србији / Дејан Вукићевић // 8 : 15 (2006) 21–25.

**Са табелама.*

17.

ГЕОРГИЕВ, Елизабета

Креативно осмишљавање слободног времена младих читалаца : песничка радионица у библиотеци у Димитровграду / Елизабета Георгиев // 8 : 14 (2006) 19–21.

18.

Место библиотека Пиротског округа у свету лидерства / Елизабета Георгиев // 9 : 16 (2007) 24–27.

19.

ГОЛУБОВИЋ-Трмчић, Гордана

[Двадесети] 20. Мајски сајам књига у Народној библиотеци Бор – у речи и слици / Гордана Голубовић-Трмчић, Весна Јовановић ; фотографија Чедомир Стошић // 7 : 12 (2005) 30–34.

**Садржи и: Рекли су о 20. Мајском сајму књига у Бору.*

20.

[Двадесет и први] 21. Мајски сајам књига у Народној библиотеци Бор – у речи и слици / Гордана Голубовић-Трмчић, Весна Јовановић ; фотографија Драган Стојменовић // 8 : 14 (2006) 39–40.

**Садржи и: Подељена мишљења.*

21.

ГРБОВИЋ, Милорад

Могућност формирања медијатеке у Народној библиотеци Неготин / Милорад Грбовић // 4 : 6 (2002) 8–11.

**Са лиџераиуром.*

22.

„Бечка школа“, смер библиотекарство : Вiicherein Wien / Милорад Грбовић // 5 : 9 (2003) 17–18.

23.

У посети Регионалниј библиотеци „Михалаки Георгиев“ у Видину / Милорад Грбовић // 7 : 12 (2005) 19–21.

**Садржи и: О зближењу нашеї и буїарскої народа / Владика Николај Велимировић. – Преузето са: <http://www.rastko.org.y-bg/istorija/vlnikoj-ybliyenje.phru/rastko>.*

24.

ДАНИЋ-Грбић, Биљана

Рад у библиотеци са децом са развојним тешкоћама / Биљана Данић-Грбић // 7 : 13 (2006) 28–32.

**Са најоменама.*

25.

[**ДВАДЕСЕТ** трећи] 23. Борски сајам књига у Народној библиотеци Бор – у речи и слици / Весна Јовановић ... [и др.] // 10 : 18 (2008) 28–32.

**Садржи и: Реч књижевнице Мирјане Мариншек Николић на ошварању 23. Борскої сајма књиїа.*

26.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане

Како смо правили сајам, добро је и испао или „Можда ће једном бити пријатно сетити се ових јада“ / Бранислав Бане Димитријевић // 8 : 14 (2006) 43–44.

27.

Књига као роба / Бранислав Бане Димитријевић // 8 : 14 (2006) 71–72.

28.

ДИМОВСКА, Емилија

Press clipping у Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ у Краљеву / Емилија Димовска // 7 : 12 (2005) 17–18.

29.

ЂУКИЋ, Предраг

Информационе технологије у функцији заштите и контроле фонда / Предраг Ђукић // 9 : 16 (2007) 18–20.

**Са најоменама.*

30.

ЖИВАНОВИЋ, Душанка

Из историје борског библиотекарства / Душанка Живановић // 1 : 1 (1999) 4–6.

31.

Импесије из Злата / Душанка Живановић // 1 : 2 (1999) 5.

**Поводом свечаној обележавања 130 година постојања библиотеке у Злату.*

32.

ЖИВКОВИЋ, Јелица

О лажима и другим демонима / Јелица Живковић // 3 : 4 (2001) 19–21.

33. Библиотека плус / Јелица Живковић // 3 : 5 (2001) 12–14.
34. Има ли наде за школске библиотеке? / Јелица Живковић // 4 : 7 (2002) 4–5.
35. Библиотека у улози локалног информационог центра / Јелица Живковић // 5 : 8 (2003) 11–13.
36. Први стручни скуп библиотекара Борског и Зајечарског округа / Јелица Живковић // 6 : 10 (2004) 17–18.
37. Будућност библиотека и библиотекара / Јелица Живковић // 6 : 11 (2004) 9.
**Поводом Међународној сиручној скуја „Економска улоја библиотеке у савременом друшћиву“ одржаној у Београду 2004.*
38. Ревизија књижног фонда Народне библиотеке Бор / Јелица Живковић // 6 : 11 (2004) 18–19.
39. Питали смо читаоце шта мисле о нама / Јелица Живковић // 8 : 14 (2006) 15–18.

40.

Први Библионет одржан у Крагујевцу [тј. Крушевцу] / Јелица Живковић // 9 : 16 (2007) 10–11.

**Поводом стручној скупи „Колекције у библиотекама : формирање, заштити, бодржење, одржавање, ревизија и коришћење“, Крушевац, 4–6. јун 2007.*

41.

Дајте ми нешто ново / Јелица Живковић // 9 : 16 (2007) 28–29.

42.

Стручно звање у библиотекарству и како га стећи / Јелица Живковић // 10 : 19 (2008) 7–9.

43.

Коме су потребне сеоске библиотеке / Јелица Живковић // 11 : 20–21 (2009) 25–26.

44.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Савиндан – крсна слава и Дан Народне библиотеке Бор / Ана Јанковић // 3 : 4 (2001) 4–5.

45.

[Шеснаести] 16. Сајам књига у Бору / Ана Јанковић // 3 : 4 (2001) 15–16.

46.

Фонд серијских публикација у Народној библиотеци Бор / Ана Јанковић // 3 : 5 (2001) 4–6.

47.

Београдски сајам – празник књиге и читања / Ана Јанковић // 3 : 5 (2001) 19–20.

48.

Сајам и о Сајму : 17. Мајски сајам књига у Народној библиотеци Бор / Ана Јанковић // 4 : 6 (2002) 17–19.

49.

Откуп – за (због) кога? / Ана Јанковић // 4 : 7 (2002) 7–8.

50.

[Осамнаести] 18. Сајам књига у Народној библиотеци Бор / Ана Јанковић // 5 : 8 (2003) 22–24.

51.

Београдски сајам књига / Ана Јанковић // 5 : 9 (2003) 25–26.

52.

Да ли је књига ваша потреба? / Ана Јанковић // 6 : 10 (2004) 19–21.

53.

Догађај који се не пропушта / Ана Јанковић // 7 : 13 (2006) [2].

**Поводом 50 година Београдској сајма књига.*

54.

[Четрнаеста] 14. Конференција COBISS 2005 / Ана Јанковић // 7 : 13 (2006) 4–5.

**Са лийерајуром.*

55.

Срећан је онај ко је живео у време сајма / Ана Јанковић // 7 : 13 (2006) 39–41.

**Садржи и тикси: Ана Јанковић: Први форум библиотекара и издавача Србије.*

56.

О чему (у ствари) говоримо када пишемо о --- Београдском сајму књига / Ана Јанковић // 8 : 15 (2006) 41–43.

57.

Да ли знате библиотеку којој је потребан лаптоп? / Ана Јанковић // 9 : 17 (2007) 59–60.

**Поводом акције издавачке куће „Информатика“ и Библиотекарској друштва Србије у којој је Народна библиотека Бор добила лаптоп.*

58.

ЈАНКОВИЋ, Славица

Делатност дечијих библиотека и односи са јавношћу / Славица Јанковић // 8 : 15 (2006) 14–15.

**Са најоменама.*

59.

Активности IFLA на развоју библиотека за децу и пропаганди читања / Славица Јанковић // 9 : 17 (2007) 38–40.

**Са најоменама.*

60.

Библиотека Земунске гимназије : 1858–2008 / Славица Јанковић // 10 : 18 (2008) 4–8.

61.

ЈАНОШЕВИЋ, Бисерка

[Сто тридесет пет] 135 година библиотекарства у борском крају / Бисерка Јаношевић // 6 : 10 (2004) 15–16.

62.

ЈОВАНОВИЋ, Весна

Наше дечије одељење / Весна Јовановић // 3 : 4 (2001) 6–7.

63.

Деца уче / Весна Јовановић // 3 : 5 (2001) 18–19.

64.

У библиотеци о адолесценцији / Весна Јовановић // 4 : 7 (2002) 18.

65.

Читање – не само културна потреба, већ и навика / Весна Јовановић // 5 : 8 (2003) 17–18.

66.

Трибина о „новој школи“ / Весна Јовановић // 5 : 9 (2003) 28.

67.

Стручни скуп „Деца и библиотеке“ / Весна Јовановић // 7 : 13 (2006) 24.

**Поводом међународној научној скупи „Деца и библиотеке : исцртавање читања, традиционалне вредности и савремени технологишки утицаји“, Београд, 5–9. октобар 2005.*

68.

[Двадесет други] 22. Борски сајам књига у речи и слици / Весна Јовановић ; Драган Стојменовић (фотографије) // 9 : 16 (2007) 52–55.

**Садржи и: Реч њредседника Ойшћине Бор, Бранислава Ранкића, на ойварању 22. Борској сајма књија.*

69.

Дечја недеља, Светски дан детета и Жаркин рођендан – у речи и слици / Весна Јовановић, Драгана Јовановић // 9 : 17 (2007) 53-54.

70.

ЈОВАНОВИЋ, Драгана

Водич за читалачку авантуру / Драгана Јовановић // 9 : 16 (2007) 33–35.

71.

Фестивал хумора за децу у Лазаревцу – укратко : „Жарка вас води у свет маште“ – презентација рада Дечјег одељења Народне библиотеке Бор / Драгана Јовановић // 9 : 17 (2007) 26–27.

72.

Нека буде у првом плану свет који расте на дечјем длану / Драгана Јовановић // 11 : 20–21 (2009) 60–61.

73.

КАЛАПИШ, Марија

Издавачка делатност у библиотекама / Марија Калапиш // 5 : 8 (2003) 4–10.

**Са лићерајуром.*

74.

КИРЋАНСКИ, Милица

Осврт на међународни научни скуп / Милица Кирћански // 8 : 15 (2006) 19–20.

**Поводом научној скупи „Лидерство у библиотекама : сјона културе, науке и иривреде“, Београд, 19–21. октобар 2006.*

75.

Осврт на Библионет 2008. / Милица Кирћански // 10 : 18 (2008) 9–10.

**Поводом сјручно-научној скупи „Библиотечке услуге“, Суботица, 2–3. јун 2008.*

76.

КОЧБАШЛИ, Божица

Лична карта Народне библиотеке Бор / Божица Кочбашли // 1 : 1 (1999) 7–9.

77.

Од како до зашто – анкета за кориснике Народне библиотеке Бор / Божица Кочбашли, Горан Миленковић // 1 : 1 (1999) 10–11.

78.

Школске библиотеке / Божица Кочбашли // 1 : 2 (1999) 6–7.

79.

Сајам 1999. је био, а на Сајму--- / Божица Кочбашли // 1 : 2 (1999) 9–10.

80.

Сеоске библиотеке / Божица Кочбашли // 2 : 3 (2000) 5–6.

81.

ЛАЗИЋ, Славица

Амерички кутак – заједнички пројекат НБ „Вук Караџић“, Скупштине града и Америчке амбасаде / Лазић Славица // 9 : 16 (2007) 16–17.

82.

МАЛЕШЕВИЋ, Наташа

Читалишта и Читаоница карановачка / Наташа Малешевић // 5 : 9 (2003) 15–16.

**Са лиџерајџуром.*

83.

Школске библиотеке у мрежи библиотека општине Краљево / Наташа Малешевић // 8 : 14 (2006) 10–11.

84.

Организациона структура матичних библиотека : покушај анализе / Наташа Малешевић // 8 : 15 (2006) 26–28.

**Са најоменама.*

85.

МАЛИЋ, Драгана

Играчкотеке, играонице и лекотеке – нови сегменти дечијих библиотека / Драгана Малић // 3 : 4 (2001) 7–10.

86.

Играчке – нова врста некњижне библиотечке грађе / Драгана Малић // 3 : 4 (2001) 10–14.

**Са лиџерајџуром.*

87.

Облици допунских извора финансирања у јавним библиотекама и архивима Велике Британије / Драгана Малић // 6 : 10 (2004) 4–7.

**Са лијџератијуром и најоменама.*

88.

Могућност умрежавања школских библиотека у локалну заједницу / Драгана Малић // 8 : 15 (2006) 29–31.

**Са најоменама.*

89.

Модерне дечје библиотеке : могућности и перспективе / Драгана Малић // 11 : 20–21 (2009) 27–30.

**Са лијџератијуром.*

90.

МАТИЈЕВИЋ, Милица

Интелектуалне слободе и библиотека / Милица Матијевић // 5 : 9 (2003) 4–6.

**Са лијџератијуром и најоменама.*

91.

Дружељубиви библиотекар у библиотеци за захтевне кориснике / Милица Матијевић // 7 : 13 (2006) 22–23.

**Са лијџератијуром.*

92.

Библиотекар – струка и професија / Милица Матијевић // 8 : 14 (2006) 12–14.

**Извештај са стичручној савџјовања одржаној у Врујцима, 15–17. јун 2006.*

93.

Библиотека као мера успеха / Милица Матијевић // 8 : 15 (2006) 16.

**Поводом научној скупи „Лидерство у библиотекама : смена културе, науке и привреде“, Београд, 19–21. октобар 2006.*

94.

МАТОВИЋ, Маријана

У почетку беше реч : изложба публикација на 96 језика света из фондова Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ у Чачку / Маријана Матовић // 5 : 9 (2003) 9–11.

95.

МЕЂУНАРОДНА конференција библиотекара, архивиста и музеолога у Сарајеву : препоруке и закључци // 9 : 17 (2007) 8–9.

**Конференција „Европске смјернице за сарадњу локалних културних институција – библиотека, архива и музеја“ одржана је на Бошњачком институцији – Фондација Адила Зулфикаришића у Сарајеву, од 21. до 22. септембра 2007. године.*

96.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Заборављене књиге / Горан Миленковић // 1 : 1 (1999) 27.

97.

Феномен читања у светлу промене носилаца информација / Горан Миленковић // 4 : 6 (2002) 12–16.

**Са најоменама.*

98.

Теорија библиотекарства, економија смисла, досезање бездана / Горан Миленковић // 6 : 11 (2004) 7–10.

**Са литературом.*

99.

Скуп на Јахорини, путокази и препреке / Горан Миленковић
// 7 : 12 (2005) 4–5.

100.

МИЛОШЕВИЋ, Слађана

Библиотека Музеја Крајине у Неготину / Слађана Милошевић
// 7 : 13 (2006) 34–36.

**Са литературом.*

101.

МИЛУНОВИЋ, Драгана

Саветовање библиотекара : Библиотеке – повезивање као императив / Драгана Милуновић // 8 : 14 (2006) 13.

**Извештај са сиручној савештовања одржаног на Златибору, 31. мај -- 02. јун 2006.*

102.

Стручна звања у библиотечко-информационој делатности у Републици Србији у периоду 2000–2006. године / Драгана Милуновић
// 9 : 17 (2007) 29–34.

**Са табелама и најименама.*

103.

Ка дефиницији и типологији специјалних библиотека / Драгана Милуновић // 10 : 19 (2009) 4–6.

104.

Библионет 2009. / Драгана Милуновић // 11 : 20–21 (2009) 19–21.

**Поводом сиручно-научној скупи одржаног у Сомбору, 4–5. јун 2009.*

105.

Стручни испити у библиотечко-информационој делатности у Републици Србији 2005–2008. године / Драгана Милуновић // 11 : 20–21 (2009) 22–24.

**Са њабелама.*

106.

МЛАДЕНОВИЋ, Власта

[Сто педесет три] 153 године Неготинске библиотеке / Власта Младеновић // 1 : 2 (1999) 4–5.

107.

НИКОЛИЋ, Жаклина

Јавне библиотеке и медијатеке у Француској / Жаклина Николић // 10 : 19 (2008) 17–19.

108.

НИНКОВ, Јасмина

Информационе потребе корисника као елемент менаџмента јавних библиотека / Јасмина Нинков // 8 : 14 (2006) 4–9.

**Са лијератуrom.*

109.

НОВАКОВИЋ, Душанка

Колико деца у Републици Српској читају српске дечије писце / Душанка Новаковић // 9 : 17 (2007) 27.

**Рад саопишиен на Окруилом сјолу „Право на чијање“, одржаном у оквиру „Фесџивала хумора за децу“ у Лазаревцу 2007.*

110.

ОТАШЕВИЋ, Даница

Светлоносац културе / Даница Оташевић // 5 : 8 (2003) 19–20.

111.

ПОПОВИЋ, Звонко

Енергија читалаца / Звонко Поповић // 8 : 15 (2006) 17–18.

112.

ПРИЈАТЕЉИ библиотеке: Књижевни клуб „Инорог“ и Музеј позоришне уметности Србије // 1: 1 (1999) 13.

113.

РАДЕТИЋ, Драгица

Ту мртви живе, а неми проговарају / Драгица Радетић // 4 : 7 (2002) 59–60.

114.

Слобода интелекта или интелектуална слобода у библиотекарству / Драгица Радетић // 5 : 8 (2003) 14–16.

115.

Путоказ здравља у библиотеци / Драгица Радетић // 5 : 8 (2003) 34–35.

**Поводом циклуса предавања о здравој храни у Народној библиотеци Бор, 2003.*

116.

Ум у служби слободе / Драгица Радетић // 5 : 9 (2003) 7–8.

117.

Неомеђени свет књига / Драгица Радетић // 8 : 14 (2006) 27–29.

**Са лијераиуром и најоменама.*

118.

Књига у служби психотерапије / Драгица Радетић // 8 : 14
(2006) 30–32.

**Са најоменама.*

119.

Отворена врата библиотеке / Драгица Радетић // 8 : 15
(2006) 35.

120.

Заштита приватности корисника / Драгица Радетић // 9 : 16
(2007) 30–32.

**Са најоменама.*

121.

COBISS и етнички колорит у Марибору / Драгица Радетић
// 9 : 17 (2007) 4–7.

**Поводом Конференције COBISS, Марибор, 28–29. новембар 2007.*

122.

Семинар „Савремена библиотека“ у Народној библиотеци
Бор / Драгица Радетић // 9 : 17 (2007) 20.

**Текст је преузет са сајта Народне библиотеке Бор.*

123.

РАДОВИЋ, Милоје

Прича о нама или о раду са најмлађим корисницима / Милоје
Радовић // 9 : 17 (2007) 24–25.

124.

РАДОСАВЉЕВИЋ, Марија

Културно-образовна делатност Дечјег одељења Народне библиотеке Бор / Марија Радосављевић // 10 : 19 (2008) 13–16.

**Са најоменама и лиџераиуром.*

125.

РАЈЗНЕР, Невена

Било је --- / Невена Рајзнер // 1 : 1 (1999) 12.

126.

РЕПАЦ, Бориславка

Изложба лековитог биља у библиотеци у Брестовцу / Бориславка Репац // 5 : 8 (2003) 36.

127.

РИСОЈЕВИЋ, Ранко

Библиотекарство у Републици Српској / Ранко Рисојевић // 7 : 12 (2005) 6–8.

128.

САБОВЉЕВ, Драгана

Издавачка делатност Градске народне библиотеке „Жарко Зрењанин“ из Зрењанина / Драгана Сабовљев // 7 : 12 (2005) 12–14.

129.

САВИЋ, Милисав

Читање (ни)је чин усамљености / Милисав Савић // 6 : 10 (2004) 22.

130.

СТЕВАНОВИЋ, Весна

Аутоматизација у библиотекама у Србији / Весна Стевановић // 7 : 13 (2006) 6–16.

**Извештај за Србију на Конференцији COBISS, Марибор, 9–10. новембар 2005. - Са табелама и графиконима.*

131.

[Петнаеста] 15. Конференција COBISS : улога библиотечко-информационе делатности у високом школству / Весна Стевановић // 8 : 15 (2006) 10–13.

**Извештај са Конференцији COBISS, Марибор, 29–30. новембар 2006.*

132.

СТОИЉКОВИЋ, Елица

Библиотека Музеја рударства и металургије у Бору / Елица Стоиљковић // 2 : 3 (2000) 4.

133.

СТОЈАДИНОВИЋ, Милан Бас

Протести борских посленика у култури у Народној библиотеци Бор : сесије против агресије и рата / Милан Стојадиновић Бас // 1 : 1 (1999) 17.

134.

СТОЈМЕНОВИЋ, Виолета

Александријска библиотека / Виолета Стојменовић // 8 : 15 (2006) 4–9.

**Са литературом и напоменама. – Садржи и: Библиотекари Александријске библиотеке.*

135.

Фонд за адолесценце у Народној библиотеци Бор / Виолета Стојменовић // 9 : 16 (2007) 12–15.

**Са најоменама.*

136.

Књижевни конкурси Народне библиотеке Бор / Виолета Стојменовић // 10 : 18 (2008) 16–21.

137.

СТОЈМЕНОВИЋ, Драган

Документарна вредност визуелних и аудио-визуелних извора у завичајним фондовима / Драган Стојменовић // 4 : 6 (2002) 4–7.

**Са најоменама.*

138.

Време у протоку књиге / Драган Стојменовић // 6 : 10 (2004) 8–14.

**Са лијерајуром.*

139.

Збирка разгледница Завичајног одељења Народне библиотеке Бор / Драган Стојменовић // 9 : 16 (2007) 67–71.

**Са лијерајуром и ирејоруком за чишање.*

140.

Пројекат дигитализације некњижне грађе Завичајног одељења и културне и јавне делатности Народне библиотеке Бор / Драган Стојменовић // 9 : 17 (2007) 15–18.

**Са најоменама и лијерајуром.*

141.

Едукативни програм упознавања са најзначајнијим завичајним личностима : Стеван Живадиновић Ване Бор / Драган Стојменовић // 10 : 18 (2008) 59.

142.

Ефекти пројекта дигитализације некњижне грађе и културне и јавне делатности на Завичајном одељењу Народне библиотеке Бор / Драган Стојменовић // 10 : 19 (2008) 10–12.

143.

Дигитализација и имлантација / Драган Стојменовић // 11 : 20–21 (2009) 4–12.

144.

ТЕШОВИЋ, Весна

Читалачка интересовања корисника Дечјег одељења / Весна Тешовић // 3 : 5 (2001) 7–11.

**Са лијерајтуром.*

145.

У потрази за идентитетом града : трибине у Народној библиотеци Бор / Весна Тешовић // 6 : 10 (2004) 28–29.

146.

Библиотека осликана чајем / Весна Тешовић // 6 : 10 (2004) 31.

**Поводом Сајма лековитиої биља у Народној библиотеци Бор, 2004.*

147.

Библиотека – место сусрета и разговора, слављење маштовитости преданог рада / Весна Тешовић // 6 : 11 (2004) 11–17.

**Поводом Фесѿивала хумора за децу одржаној у Лазаревцу 2004.*

148.

Фестивал образовања одраслих у Народној библиотеци Бор / Весна Тешовић // 6 : 11 (2004) 25.

149.

Како да библиотеке помогну себи и другима / Весна Тешовић // 7 : 12 (2005) 9–12.

**Поводом семинара „Библиотеке нашеј окружења“ одржаног у Љиу 2005.*

150.

Библиотека по мери младих / Весна Тешовић // 7 : 13 (2006) 18–21.

**Поводом радионице „Захвални и захвални – млади као корисници библиотеке“, Гете-института Београд, 18–19. новембар 2005.*

151.

Како помирити квантитет и квалитет? / Весна Тешовић // 7 : 13 (2006) 37–38.

**Поводом додељивања награде за најчистију књиу у Народној библиотеци Србије. – Садржи и: Сисак добитника Награде за најчистију књиу године 1973–2004.*

152.

Књижевна представљања на 21. Борском сајму књига / Весна Тешовић // 8 : 14 (2006) 41–42.

153.

Када ће библиотеке у Србији постати центри за учење на даљину? / Весна Тешовић // 8 : 15 (2006) 12–13.

**Поводом пројекта „BibWeb – фокусирање на младе“, Гете-института Београд, 18–19. новембар 2006.*

154.

Перспективе развоја јавних библиотека у Србији – искуства и стратешко планирање / Весна Тешовић // 11 : 20–21 (2009) 13–18.
**Са найоменама и лиџерајуром.*

155.

Дани књиге у Народној библиотеци Бор : у речи и слици / Весна Тешовић ; Драган Стојменовић (фотографије) // 11 : 20–21 (2009) 51–54.

156.

ТЕШОВИЋ, Драган

Библиотека Индок центра Института за рударство и металургију у Бору / Драган Тешовић // 10 : 18 (2008) 11–15.

157.

ТРИФУНОВИЋ, Богдан

Нови интернет сајт библиотеке у Чачку / Богдан Трифуновић // 8 : 15 (2006) 32–33.

158.

Једно мишљење о новом веб сајту Народне библиотеке Бор / Богдан Трифуновић // 9 : 16 (2007) 21–23.

**Са найоменама.*

159.

ЦРНОГОРАЦ, Весна

Портрет Народне библиотеке „Стеван Сремац“ у Нишу / Весна Црногорац // 8 : 14 (2006) 22-26.

050 ЧАСОПИСИ

160.

ВУКОТИЋ, Бојана

Периодика у нашим јавним библиотекама / Бојана Вукотић // 9 : 16 (2007) 4–9.

**Са најоменама.*

161.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Од фабричког листа до хронике града : 60 година од покретања првог радничког листа у бившој Југославији / Радиша Драгићевић // 9 : 17 (2007) 75–76.

**„Колектив“, лист Рударско-индустријског басена Бор, 1947–2007.*

162.

ЂОРЂЕВИЋ-Максимовић, Јелена

Психологија данас / Јелена Ђорђевић-Максимовић // 3 : 5 (2001) 39–40.

**Приказ часописа: „Психологија данас“, часопис за психологију, психијатрију, антропологију и сродне дисциплине, Ниш, (1997–2001).*

163.

КИРЋАНСКИ, Милица

Представљање часописа за децу Библиотечки путоказ / Милица Кирћански // 7 : 12 (2005) 15–16.

**Приказ часописа: „Библијечки путоказ“, часопис за децу, Нови Сад.*

164.

МИТРИЋ, Марина

Периодика у школским библиотекама у Србији / Марина Митрић // 11 : 20-21 (2009) 34–39.

165.

МРДАКОВИЋ, Драган

Нови број часописа *Mons Aureus* / Драган Мрдаковић // 8: 14 (2006) 33.

*Приказ часописа: „*Mons Aureus*“, Смедерево, бр. 12 (2006).

166.

Mons Aureus : два нова броја / Драган Мрдаковић // 11 : 20–21 (2009) 44.

*Приказ часописа: „*Mons Aureus*“, Смедерево, бр. 23 и 24 (2009).

167.

НЕДЕЉКОВИЋ, Живорад

Повеља, часопис за књижевност, уметност и културу / Живорад Недељковић // 5 : 9 (2003) 75–78.

*Приказ часописа: „Повеља“, Краљево. – Садржи и избор њекихова из часописа објављених у периоду 1985–2003.

168.

ОТАШЕВИЋ, Даница

Дисово пролеће / Даница Оташевић // 5 : 8 (2003) 21.

*Приказ часописа: „Дисово пролеће“, Чачак, бр. 34 (2003).

169.

СТОЈАНОВИЋ, Милена

Нова ревија : Свеске ArtTech / Милена Стојановић // 8 : 14 (2006) 74.

**Приказ часописа за дигиталну уметност и културу, Панчево, бр. 1, 2005.*

170.

ТРАИЛОВИЋ, Горан

Панчевачко читалиште / Горан Траиловић // 4 : 7 (2002) 9–10.

**Приказ часописа: „Панчевачко читалиште“, Панчево, бр. 1 (2002).*

171.

Јавне библиотеке у Србији као издавачи серијских публикација / Горан Траиловић // 9 : 17 (2007) 19–23.

**Са најоменама и лијерајуром.*

172.

ЧУПИЋ, Марија

Каталог нишке периодике : 1888–2004 / Марија Чупић // 7 : 13 (2006) 33.

**Приказ: Каталог нишке периодике, Ниш, 2004.*

069 МУЗЕЈИ. МУЗЕОЛОГИЈА

173.

ЂУРЂЕКАНОВИЋ-Мирић, Слађана

Парк-музеј рударске, металуршке и машинске опреме у Бору / Слађана Ђурђекановић-Мирић // 8 : 14 (2006) 58–60.

174.

Музеј рударства и металургије на међународној конференцији о заштити покретних и непокретних културних добара и природне баштине / Слађана Ђурђекановић-Мирић // 8 : 15 (2006) 44–45.

**Поводом регионалне конференције „Стање културне и природне баштине у региону Балкана“, Кладово, 23–27. октобар 2006.*

175.

ЈОВАНОВИЋ, Игор

Истраживање археолошког налазишта „Кмпије“ у Бору / Игор Јовановић // 8 : 15 (2006) 60–62.

176.

МИЈИЋ, Сузана

Етнолошка збирка Музеја рударства и металургије / Сузана Мијић // 5 : 9 (2003) 57–61.

**Са либераријумом.*

177.

Ноћ музеја у Бору / Сузана Мијић // 11 : 20–21 (2009) 56–59.

178.

РИСТИЋ, Данијела

Сталне поставке Музеја рударства и металургије у Бору / Данијела Ристић // 4 : 6 (2002) 42–45.

09 РУКОПИСИ

179.

СТОЈМЕНОВИЋ, Драган

О Летопису Борске парохије и цркве / Драган Стојменовић // 8 : 15 (2006) 63–64.

**Приказ рукописа: Андреја Ђорђевић, Милорад Стојановић: „Летопис борске парохије и цркве“, Бор, 1925–1968.*

1 ФИЛОЗОФИЈА. ПСИХОЛОГИЈА

180.

АРСЕНИЈЕВИЋ, Бобан

Протоскромност у протопостмодернизму / Бобан Арсенијевић // 1 : 2 (1999) 30–31.

**Приказ књије: Михаил Ејишијејн: „Постмодернизам“, Београд, 1998.*

181.

ГОЛУБОВИЋ, Горан

Савремени изазови адолесценције / Горан Голубовић ; разговор водила Весна Јовановић // 4 : 7 (2002) 19–22.

182.

ЂОРЂЕВИЋ, Димитрије

Anthologia humana : пет хиљада година мудрости /
Димитрије Ђорђевић // 4 : 6 (2002) 65–66.

**Приказ књије: Бела Хамваи: „Анџолоија хумана“, Београд, 2001.*

183.

Руска идеја Николаја Берђајева / Димитрије Ђорђевић // 5
: 8 (2003) 76–77.

**Приказ књије: Николај Берђајев: „Руска идеја“, Београд, 1987.*

184.

ЂОРЂЕВИЋ-Максимовић, Јелена

Ескапизам и градско окружење / Јелена Ђорђевић-
Максимовић // 4 : 6 (2002) 46–52.

**Са лиџераиџуром и најоменама.*

185.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Лепи Мајнц / Горан Миленковић // 9 : 16 (2007) 85.

186.

ТРЕБЈЕШАНИН, Жарко

Трагедија без расплета / Жарко Требјешанин, Мирјана
Булатовић ; разговор водила Јелица Живковић // 4 : 7 (2002)
23–24.

**Поводом ѡредсџављања књије: „Ђаво у ѡрачу : исѡвесџи наркомана“,
Београд, 2002.*

3 ДРУШТВЕНЕ НАУКЕ

187.

ГОЛУБОВИЋ, Миљана

О мудрости која треба да рађа муње / Миљана Голубовић // 3 : 4 (2001) 46.

* Поводом иџрибине „Домаћи задаци из марљивосији“ у Народној библиоџеци Бор, аџрил 2001.

188.

ЂОРЂЕВИЋ, Ђорђе

Прилози истраживању историје идеја о друштву кроз векове / Ђорђе Ђорђевић // 7 : 12 (2005) 58–61.

* Приказ књије: Љубинко Милосављевић: „Средњовековна мисао о друшћиву“, Ниш, 2002.

189.

ЖИВКОВИЋ, Јелица

Радио Бор / Јелица Живковић // 1 : 2 (1999) 13.

190.

ЈОВАНОВИЋ, Слободан Љ.

Соколско друштво у Бору 1930–1941 / Слободан Љ. Јовановић // 5 : 9 (2003) 46–50.

191.

О украденом споменику / Слободан Љ. Јовановић // 3 : 5 (2001) 47.

192.

КОВАЧ, Оскар

Сто година производње бакра у Бору / Оскар Ковач // 8 : 14 (2006) 51.

*Приказ књије: Божин Јовановић, Миодраг Ђурђевић: „Сјмо јодина борској рударској : 1903–2003“, Београд, 2006.

193.

КРСТИЋ, Дејан

Истина у традицији / Дејан Крстић // 3 : 4 (2001) 41–43.

*Приказ књије: Славољуб Гацовић: „Пуљеви истине : йолемика о вредној једној научној рада“, Зајечар, 1999.

194.

КРУГ, Адам

Како читати нас саме / Адам Круг // 4 : 6 (2002) 64–65.

*Приказ књије: Ервин Гофман : „Како се йредстављамо у свакодневном живоју“, Београд, 2000. – Право име аутора је Драган Сјојменовић.

195.

Судбина воденог цвета / Адам Круг // 4 : 7 (2002) 33–35.

*Приказ књије: Цвејко Косић: „Бор и околина“, Београд, 1962. – Са найоменама.

196.

Пролегомена за сваку будућу прогнозику : симболичко читање и симболички говор / Адам Круг // 5 : 8 (2003) 68–69.

*Поводом књије: „Креманско йророчанско : рукојис“, Ваљево, 2001/2002.

197.

МАРКОВИЋ, Златја

Сто суседа у једном дому / Златја Марковић // 1 : 2 (1999) 8–9.

198.

МИЈИЋ, Сузана

Етно-историјски процеси у Источној Србији у 19. веку / Сузана Мијић // 5 : 9 (2003) 66–68.

**Приказ књије: Видосава Симојанчевић: „Етно-историјски процеси у источној Србији у 19. веку“, Нејошин, 2003.*

199.

Церемонија склапања брака у Бору средином 50-их година 20. века, са освртом на традиционални модел / Сузана Мијић // 7 : 13 (2006) 61–66.

**Са најоменама.*

200.

Укидање традиционалних оглавља у Црноречју / Сузана Мијић // 8 : 14 (2006) 61–62.

**Са најоменама.*

201.

Етнологија у Зборнику радова Музеја рударства и металургије / Сузана Мијић // 9 : 16 (2007) 72–73.

202.

Професионализација магије – врачање / Сузана Мијић // 11 : 20–21 (2009) 57–58.

**Текст је део шире целине припремљене за каталој изложбе „Мајија оноштрране реалности“.*

203.

МИЛЕНКОВИЋ, Бранислав С.

Француско друштво Борских рудника (1904–1941) / Бранислав С. Миленковић // 5 : 8 (2003) 55–57.

204.

Француско друштво Борских рудника : пословање и последице / Бранислав С. Миленковић // 5 : 9 (2003) 36–39.

205.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Да ли ме се сећаш, дал' још памтиш мој глас--- / Горан Миленковић // 7 : 13 (2006) 49.

206.

МИЛЕТИЋ, Јелена

Слике тајни / Јелена Милетић, Небојша Миликић // 5 : 9 (2003) 29–31.

**Са крајком биографијом аутора.*

207.

МИЛТОН, Џон

Милтонов трактат „О образовању“ / са енглеског превела Виолета Стојменовић // 10 : 19 (2008) 47–58.

**Са најоменама и лијераиуром.*

208.

МИХАЈЛОВИЋ, Неда

Друштвени и културни развој Бора до Другог светског рата / Неда Михајловић // 5 : 9 (2003) 40–45.

**Са лијераиуром.*

209.

ПАНТИЋ, Ненад

Морална паника Кенета Томпсона / Ненад Пантић // 5 : 9
(2003) 71.

**Приказ књије: Кенет Томпсон: „Морална паника“, Београд, 2003.*

210.

РАДЕТИЋ, Драгица

Show business прерушен у културу / Драгица Радетић // 10
: 19 (2008) [2].

211.

РАКИЋ, Радомир Д.

Заборањени Румуни? / Ракић Д. Радомир // 6 : 11 (2004)
32–37.

**Поводом доуњеној рејриниј-издања јујийииса: Тихомир Р. Ђорђевић:
„Кроз наше Румуне. Пујийиисне белешке“, Бор, 2004. -- Са најоменама.*

212.

СТАНИСАВЉЕВИЋ-Ракић, Вера

Једна сасвим другачија књига о тзв. румунству Влаха : актуелно
и век касније--- / Вера Станисављевић-Ракић // 8 : 15 (2006) 66–68.

**Приказ књије: Тихомир Р. Ђорђевић: „Исијина у јојлегу Румуна у
Србији“, Бор, 2006.*

213.

СТОЈМеновић, Драган

Обреди, ритуали, празници и ритуализовани јавни скупови у
Бору / Драган Стојменовић // 3 : 4 (2001) 35–40.

214.

Идентификација бактерија у стилу мишљења / Драган Стојменовић // 3 : 5 (2001) 40–42.

**Приказ књије: Мери Дајлас: „Како инстинкције мисле“, Београд, 2001.*

215.

Читање куће – читање града : Urbis morientis imago / Драган Стојменовић // 4 : 6 (2002) 53–61.

**Са лијерајуром.*

216.

Село Бор / Драган Стојменовић // 5 : 8 (2003) 41–49.

**Са лијерајуром.*

217.

Законитост кризе у политичкој употреби простора : проучавање територијалне оријентације и просторне семантике Дома културе у урбаној структури Бора / Драган Стојменовић // 5 : 9 (2003) 51–56.

**Са лијерајуром и најоменама.*

218.

Културни плурализам и неспоразуми у интеркултурној комуникацији палеоиндустријског града / Драган Стојменовић // 7 : 12 (2005) 44–56.

**Са најоменама.*

219.

Српске породице и презимена / Драган Стојменовић // 8 : 15 (2006) 71.

**Приказ књије: Радомир Д. Ракић и Вера Сјанисављевић-Ракић: „Српске породице и презимена“. Књ. 1, Београд, 2005.*

5 ПРИРОДНЕ НАУКЕ

220.

МАРЈАНОВИЋ, Топлица

Раденко Лазаревић : Крас Дубашнице, Горњана и Мајданпека, ШРИФ, Бор, 1999. / Топлица Марјановић // 1 : 2 (1999) 21–22.

6 ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ. МЕДИЦИНА. ТЕХНИКА

221.

ЈАНКОВИЋ, Славица

Издавачка делатност Земунске гимназије / Славица Јанковић // 11 : 20–21 (2009) 40–43.

**Са литеративуром. – Садржи и: Издања монографских публикација Земунске гимназије по годинама.*

222.

МИЛЕНКОВИЋ, Бранислав С.

„Златно доба“ Борског рудника 1930–1941 / Бранислав Миленковић // 6 : 10 (2004) 32–35.

223.

ОРЛИЋ, Милан

„Мали Немо“ на највећем светском сајму књига / Милан Орлић // 6 : 11 (2004) 59.

**„Мали Немо“ је издавачка кућа из Панчева.*

224.

ТЕШОВИЋ, Весна

Издавачка делатност у Бору / Весна Тешовић // 4 : 7 (2002)
25–28.

**Поводом Друіої Фесїивала образовања ограслих у Народној библио-
иџеци Бор.*

7 УМЕТНОСТ. АРХИТЕКТУРА. ФОТОГРАФИЈА. МУЗИКА. СПОРТ

225.

ВИДОВИЋ, Мирјана

Кнежев дворац у Брестовачкој бањи / Мирјана Видовић // 2
: 3 (2000) 23–24.

** Са лиџераџуром.*

226.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Место за снове – да ли ће опстати један од највећих и најлепших
биоскопа у Србији? / Радиша Драгићевић // 8 : 15 (2006) 55–59.

227.

ЂУРЂЕКАНОВИЋ, Слађана

Изложба „Бор као инспирација уметника“ / Слађана
Ђурђекановић // 6 : 11 (2004) 40.

**Преузето из уводној иџексїа каталога изложбе, Бор, 2004.*

228.

Први Мајски ликовни салон Удружења ликовних уметника „Ване Живадиновић Бор“ / Слађана Ђурђекановић // 8 : 14 (2006) 50.

229.

Изложба карикатура Павла Паје Станковића (1935–2007) / Слађана Ђурђекановић-Мирић // 9 : 17 (2007) 57–58.

230.

Ружење града / Слађана Ђурђекановић Мирић // 10 : 19 (2008) 82–85.

231.

Након пет година : изложба скулптура и слика Мухамеда Субашића (1942–2004) / Слађана Ђурђекановић Мирић, Душан Кабић, Данијела Матовић // 11 : 20–21 (2009) 62–64.

**Текстови су преузети из каталога изложбе.*

232.

ЈАНКОВИЋ, Ана

[Седамдесет] 70 година од настанка мапе графика „Крваво злато“ / Ана Јанковић // 6 : 11 (2004) 44–45.

**Ђорђе Андрејевић Кун је аутор мапе „Крваво злато“ (28 графика).*

233.

КАБИЋ, Душан

Братислав Петровић (29. 2. 1959, Београд – 16. 2. 2002, Бор) / Душан Кабић // 4 : 6 (2002) 61–63.

234.

Јарослав Кандић (Лазаревац 1931 – Београд 2004) / Душан Кабић // 6 : 11 (2004) 54–55.

235.

[Дванаеста] 12. изложба Удружења ликовних уметника „Ване Живадиновић – Бор“ / Душан Кабић // 7 : 13 (2006) 50–51.

**Изложба у Музеју рударсџива и меџгалурџије у Бору 25. 10 – 20. 11. 2005.*

236.

Поводом изложбе цртежа и графика Братислава Петровића / Душан Кабић // 8 : 14 (2006) 48–49.

**Изложба у Музеју рударсџива и меџгалурџије у Бору 7. 2 – 7. 3. 2006.*

237.

[Двадесет трећи] 23. сазив Уметничке колоније „Бакар“ у Бору / Душан Кабић // 9 : 17 (2007) 55–56.

**Изложба у џалерији „Бакар“ у Бору 6. 8 – 15. 9. 2007.*

238.

Драган Станковић Шваца : 1956–1995 / Душан Кабић // 10 : 18 (2008) 38–39.

**Поводом изложбе у Музеју рударсџива и меџгалурџије у Бору 17. 4 – 10. 5. 2008.*

239.

МАРЈАНОВИЋ, Драган

Филмска грађа „Бакар-филма“ (Телевизија Бор) / Драган Марјановић // 6 : 10 (2004) 30.

240.

МАТОВИЋ, Данијела

Ретроспективна изложба Драгише Обрадовића (реч са отварања изложбе) / Данијела Матовић // 11 : 20–21 (2009) 65.

241.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Homage to : Ване Бор 1993–2003 / Горан Миленковић // 4 : 7 (2002) 38–39.

242.

РИСТИЋ, Данијела

О изложби и радовима Братислава Петровића / Данијела Ристић // 8 : 14 (2006) 49.

**Изложба у Музеју рударства и металургије у Бору 7. 2 – 7. 3. 2006.*

243.

СИМИЋ, Зоран

Средњовековне цркве и манастири на Космају / Зоран Симић // 5 : 9 (2003) 27.

**Поводом изложбе у Народној библиотеци Бор, октобар 2003.*

244.

СТОЈМЕНОВИЋ, Драган

Индустријски блуз : поводом изложбе из фотодокументације радничког листа Колектив / Драган Стојменовић // 9 : 17 (2007) 77–78.

245.

ТОДИЋ, Миланка

Мутан лов у бистрој води (део текста) / Миланка Тодић // 4 : 7 (2002) 44–45.

*Преузето из: „Немојте : уметности надреализма“, Београд, 2002, стр.43–45.

81 ЛИНГВИСТИКА. ЈЕЗИЦИ

246.

АРСЕНИЈЕВИЋ, Бобан

Српски језик и нови миленијум / Бобан Арсенијевић // 1 : 2 (1999) 14–15.

247.

АЦКОВИЋ, Драгољуб

Писана реч на ромском језику и о Ромима / 11 : 20–21 (2009) 139–141.

*Са најоменама.

248.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Речи које опет живе / Горан Миленковић // 1 : 1 (1999) 21.

*Приказ књије: Тајомир Вукановић: „Речник древноја рударсїва у замъама центїралној Балкана 12–18 века“, Бор, 1998.

249.

Туга (и) напомена / Горан Миленковић // 1 : 2 (1999) 24–25.

250.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

Библиотечки логос / Станиша Милосављевић // 1 : 2 (1999)

23.

251.

Муке с речницима / Станиша Милосављевић // 2 : 3 (2000)

27–28.

252.

Из радионице / Станиша Милосављевић // 5 : 9 (2003) 72.

253.

МОЛНАР, Стеван

Tradecteur interprete / Стеван Молнар // 4 : 6 (2002) 67–68.

254.

НИКОЛИЋ, Ениса

О превођењу наслова књижевних дела / Ениса Николић // 5 : 8 (2003) 78–79.

255.

Сливенице у компјутерској терминологији и онлајн комуникацији / Ениса Николић // 9 : 17 (2007) 95–97.

**Рад је саопштен на Инјеркаједарској конференцији одржаној у Нишу, 2006. – Са најоменама и лијерајуром.*

256.

РАКИЋ, Радомир Д.

Крупнице језикословне : Црвенкапица и (зли) Вук, или О „магловитој“ српској речи нећак / Радомир Д. Ракић // 7 : 13 (2006) 67–69.

*Поводом иџексиџова: „Имаћемо нефјуе“ и „Нећак или сесџрић“, у: НИН, бр. 2850 (2005).

257.

СТОЈАНОВИЋ, Светислав

Први српско-малтешки речник / Светислав Стојановић // 10 : 19 (2008) 67–68.

*Приказ књиџе: Светислав Стојановић: „Српско-малтешки речник = Dizzjuntarju malti-serb“, Малта, 2005. – Садржи и извод из џредџџора: О речнику – реч, две / Алберт Борџ.

82 КЊИЖЕВНОСТ

258.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане

Како писати / Бранислав Бане Димитријевић // 6 : 11 (2004) 66–67.

259.

Фикција и виртуелна реалност у приповедању / Бранислав Бане Димитријевић // 7 : 13 (2006) 70–71.

260.

Тајна магија Потера Харија / Бранислав Бане Димитијевић
// 8 : 15 (2006) 69–70.

261.

Књижевност је мртва – прикључимо је на струју! / Бранислав Бане Димитијевић // 10 : 18 (2008) 69.

262.

Улога и значај наратора у приповедању / Бранислав Бане Димитијевић // 10 : 19 (2008) 91–93.

**Са најоменама.*

263.

Мистерија Селиндер / Бранислав Димитријевић // 11 : 20–21 (2009) 71–74.

**Са најоменама.*

264.

ЖИВАДИНОВИЋ Бор, Стеван Ване

Ни поезија ни проза : један нов начин изражавања : покушај симулације једне нарочите врсте маштања / Стеван Ване Живадиновић Бор // 4 : 7 (2002) 25.

**Текст и преузет из: „Ване Бор“ / ириредили Зоран Гаврић, Радмила Мајић-Панић, Дејан Срећеновић. – Београд, 1999. – Свр. 140–141. – Садржи и ијесму: Ване Бор: „Револуција“, Београд, 1926.*

265.

Студија и антологија ана-риме / Ване Бор // 4 : 7 (2002) 46–50.

**Текст и преузет из: „Ване Бор“ / ириредили Зоран Гаврић, Радмила Мајић-Панић, Дејан Срећеновић. – Београд, 1999. Свр. 96–97.*

266.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Блог – модерни масовни интернет – феномен / Ана Јанковић
// 9 : 17 (2007) 98–99.

*Приказ књије: „Блојоједија : збирка блој зайиса“, Нови Сад, 2007.

267.

МИЛЕНИЋ, Жарко

Постоји ли у Хрватској критика пријевода? / Жарко
Миленић // 11 : 20–21 (2009) 127–130.

*Са најоменама. – Белешка о ауџору.

268.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Текстологија Душана Иванића / Горан Миленковић // 3 : 5
(2001) 43–45.

*Приказ књије: Душан Иванић: „Основи ѿексѿолоѿије : увод у
ѿексѿолоѿију нове срѿске књижевносѿи“, Беоѿрад, 2001.

269.

МИЛЕТИЋ, Јелена

Зашто жене нису писале / Јелена Милетић // 5 : 8 (2003)
70–75.

*Поводом књије: Вирѿинија Вулф: „Сојсѿивена соба“, Беоѿрад 1995.
– Са лиѿтератуѿром.

270.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

Од идеје до облика / Станиша Милосављевић // 4: 7 (2002)
36.

271.

МОЛНАР, Александра

Блог генерација / Александра Молнар // 9 : 17 (2007)
92–94.

272.

ПАУНОВИЋ, Зоран

Како читати превод / Зоран Пауновић // 10 : 19 (2008)
38–43.

**Текст је манускрипт за предавање које је аутор одржао у Народној библиотеци Србије, касније штампан у зборнику „Како читати“, Београд, 2005.*

273.

СЛАПШАК, Светлана

Балканске књижевности пред крај века / Светлана Слпшак // 3 : 5 (2001) 36–38.

**Текст је преузет из часописа „Развијак“, бр. 4–5 (1998), стр. 74–76.*

274.

СТАНКОВИЋ, Милан

Литература је слобода / Милан Станковић // 2 : 3 (2000)
29–30.

275.

ЦРНКОВИЋ, Предраг

О неким „скандинавским цакама“ и превођењу уопште / Предраг Црнковић // 10 : 19 (2008) 44–46.

821.111.09 ЕНГЛЕСКА КЊИЖЕВНОСТ. КРИТИКА

276.

ПАУНОВИЋ, Зоран

Тмина и светлост Срца таме / Зоран Пауновић // 9 : 16
(2007) 74–82.

**Белешка о ауџиору. – Са најоменама и лиџераџиуром.*

821.111(73) АМЕРИЧКА КЊИЖЕВНОСТ

277.

ЛАХИРИ, Џумпа

Привремена ствар / Џумпа Лахири ; превела са енглеског
Јелена Куцклер-Радовановић // 10 : 19 (2008) 59–66.

278.

МАТИЈЕВИЋ, Милица

Шта је даље било са Џеком? / Милица Матијевић // 10 : 18
(2008) 70.

**Поводом књије: Jack Kerouac: „On the road“, New York, 2007.*

279.

ПАУНОВИЋ, Зоран

Моби Дик : еп о неухватљивом / Зоран Пауновић // 9 : 17
(2007) 84–85.

280.

СЕЛИНЦЕР, Џером Дејвид

Ја сам луд / Џером Дејвид Селинцер ; превоо са енглеског
Бранислав Димитријевић // 11 : 20–21 (2009) 66–70.

**Превод њриче: „I`m Crazy“, Collier`s CXVI, 1945, p. 36, 48, 51.*

821.112.2-1 НЕМАЧКА КЊИЖЕВНОСТ. ПОЕЗИЈА

281.

ГЕРНХАРТ, Роберт

Избор из поезије Роберта Гернхарта / превод Јелена
Радовановић // 9 : 16 (2007) 64–66.

**Белешка о ауџору и њреводиоцу.*

821. 113.4 ДАНСКА КЊИЖЕВНОСТ

282.

АЈД, Наја Марије

Из збирке прича Павијан / Наја Марије Ајд ; са данског
превео Предраг Џрнковић // 10 : 18 (2008) 43–46.

**Белешка о ауџору. – Садржи њриче: „Она не ѡлаче“ ; „Слаѡкиши“.*

821.133.1 ФРАНЦУСКА КЊИЖЕВНОСТ

283.

АПОЛИНЕР, Гијом

Футуристичка антитрадиција / Гијом Аполинер ; превела Виолета Стојменовић // 11 : 20–21 (2009) 123–127.

821.134.3.09 ПОРТУГАЛСКА КЊИЖЕВНОСТ. КРИТИКА

284.

ЛОВИЋ, Саша Д.

Против свеобухватности краха / Саша Д. Ловић // 3 : 5 (2001) 42–43.

**Приказ књије: Жозе Сарамајо: „Слейло“, Београд, 2001.*

821.163.2-1 БУГАРСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПОЕЗИЈА

285.

БОТЕВ, Христо

Хаџи Дмитар / Христо Ботев ; превод и препев Венко Христов Борејн // 1 : 1 (1999) 18.

**821.163.41.09 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ.
КРИТИКА**

286.

БЕЗ праве конкуренције / Мирјана Лазић и др. // 7 : 12 (2005)
22–25.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књижа године борскої аутора“ за 2004. – Садржи и индекс: Ана Јанковић: Из личної уїла, сїр. 23.*

287.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бане

О бардовима (борске) критике / Бане Димитријевић // 5 :
8 (2003) 80–81.

288.

(А сад мало) о писцима / Бане Димитријевић // 5 : 9 (2003)
73–74.

289.

Од анегдоте до приче (а све уз шољицу кафе) / Бане
Димитријевић // 9 : 16 (2007) 83.

290.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Има нешто међу нама / Радиша Драгићевић // 2 : 3 (2000)
25–27.

291.

ЂОРЂЕВИЋ, Димитрије

Шарм ерудиције : кратко подсећање на Борислава Михајловића Михиза / Димитрије Ђорђевић // 8 : 14 (2006) 72.

292.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Књига о Бору и Боранима / Ана Јанковић // 11 : 20-21 (2009) 45–46.

**Саопштење председника жирија за доделу Награде „Књижа године борској аутора“ за 2008.*

293.

ЈЕДНОГЛАСНО: скромно, неуспело, невешто, епигонски / Ђурга Јанковић ... [и др.] // 6 : 10 (2004) 23–24.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књижа године борској аутора“ за 2003.*

294.

„**КЊИГА** године“ за 2001. / Весна Тешовић ... [и др.] // 4 : 6 (2002) 21–22.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књижа године борској аутора“ за 2001.*

295.

ЛОВИЋ, Саша Д.

Рајко Лабан: Ех, животе, животињо једна! / Саша Д. Ловић // 3 : 4 (2001) 47.

**Поводом књије: Рајко Лабан: „Судбина“, Београд, 2000.*

296.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

За и против награде / Станиша Милосављевић // 6 : 10 (2004) 65–66.

297.

НАГРАДА „Књига године борског аутора“ : Књига о нама / Горан Миленковић ... [и др.] // 10 : 18 (2008) 22.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књига године борског аутора“ за 2008.*

298.

„**НА** другој обали“ или „Народске песме“ – пресудила је нијанса / Виолета Стојменовић ... [и др.] // 9 : 16 (2007) 36–37.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књига године борског аутора“ за 2006.*

299.

НАЈБОЉА књига борског аутора за 2002. годину / Светислав Стевановић ... [и др.] // 5 : 8 (2003) 26–27.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књига године борског аутора“ за 2002.*

300.

„**НАЈБОЉА** књига године“ за 1998 : књижевна награда за борске ауторе / Милан Стојадиновић Бас ... [и др.] // 1 : 1 (1999) 19.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књига године борског аутора“ за 1998.*

301.

НЕУМОРНИ трагач за миром и спокојством / Јелица Живковић ... [и др.] // 8 : 14 (2006) 34–35.

**Саопштење жирија за доделу Награде „Књижа године борској аутора“ за 2005.*

302.

СТЕВАНОВИЋ, Светислав

Пиши кад већ говориш – читај кад је већ написано / Светислав Стевановић // 1 : 2 (1999) 26–27.

303.

ТАСИЋ, Драги

Прва представа „Борског књижевног театра“ / Драги Тасић // 8 : 14 (2006) 73.

304.

ТЕШОВИЋ, Весна

Библиографија борског књижевног стваралаштва у 20. веку као чувар културне баштине / Весна Тешовић // 6 : 11 (2004) 4–6.

**Поводом књије: Весна Тешовић: „Библиографија борској књижевној стваралаштва у 20. веку“, Бор, 2004.*

821.163.41.09-1 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ ПОЕЗИЈЕ

305.

БРАНКОВИЋ, Бранислав В.

Фрагменти о поезији Милена Миливојевића / Бранислав В. Бранковић // 1 : 2 (1999) 18–19.

*Приказ књије: Милен Миливојевић: „Лажу веїейаријанци“, Бор, 1991 ; „Нећу више да се ићрам“, Зајечар, 1996.

306.

ВУКСАНОВИЋ, Оливера

Зујање у прекидима / Оливера Вуксановић // 2 : 3 (2000) 30–31.

*Приказ књије: Јелена Радовановић: „Поврмени ирекиди са зујањем“, Чачак, 2000 .

307.

ГРБОВИЋ, Милорад

Вила Равијојла / Милорад Грбовић // 6 : 11 (2004) 56–58.

*Приказ књије: Александар Лазичић Ђида: „Вила Равијојла“, Неїоїин, 1889. – Са лиїерайуром.

308.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бане

Поезија: одбрана и последњи дани / Бане Димитријевић // 6 : 10 (2004) 63–64.

309.

Тихи јаук / Бранислав Димитријевић // 11: 20–21 (2009)

135.

*Приказ књије: Марко Војводић: „Пољуби ваздух“, Бор, 2008.

310.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Царске песме / Радиша Драгићевић // 5 : 8 (2003) 37–38.

*Приказ књије: Милен Миливојевић: „Царске њесме“, Бор, 2003.

311.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Постао си писац, срећна ти четврта књига! / Ана Јанковић // 8 : 15 (2006) 52–54.

*Приказ књије: Бранислав Бане Димитријевић: „Народске њесме“, Ниш, 2006.

312.

ЛОВИЋ, Саша Д.

О поезији Радише Драгићевића / Саша Д. Ловић // 1 : 1 (1999) 20.

*Приказ књија: Радиша Драгићевић: „Зашио река има две обале“, Београд, 1995 ; „Белези : њесме“, Ниш, 1998.

313.

Од Козарске до Француске 7 / Саша Д. Ловић // 3 : 5 (2001) 31–32.

*Приказ књије: Јован С. Митровић: „Ошворени рудник : изабране њесме“, Београд, 2001.

314.

Приђи ближе и погледај добро --- / Саша Д. Ловић // 6 : 11 (2004) 64–65.

315.

Nox microcosmica (Сто година Марка Ристића) / Саша Д. Ловић // 4 : 6 (2002) 66–67.

*Приказ књије: Марко Ристић: „NOX microcosmica“, Београд, 1955.

316.

Ожиљци и црна знамења / Саша Д. Ловић // 4 : 7 (2002) 30.

*Приказ књије: Милан Мирић: „Трачки коњаник“, Бор, 2001.

317.

Ти си, песниче, тај који пева --- / Саша Д. Ловић // 7 : 12 (2005) 43.

*Приказ књије: Марко Војводић: „Не одазивај се црним њицима“, Андријевица, 2003. – Садржи и њесме: Марко Војводић: „Привид“ ; „Не одазивај се црним њицима“ ; „Пишаи ме“.

318.

Ја и ја / Саша Д. Ловић // 8 : 14 (2006) 57.

*Поводом књије: Живко Аврамовић: „Свејлосиј вара реку“, Зајечар, 2005.

319.

МАКСИМОВИЋ, Ненад

„Шта“ и „како“ савремене поезије у нас / Ненад Максимовић // 3 : 5 (2001) 48–50.

320.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Две песме, један гр(а)_д / Горан Миленковић // 2 : 3 (2000)

24.

Садржи и њесме: Милен Миливојевић: Фабричка сирена и Саша Д. Ловић: *.*

321.

Случај Милана Стојадиновића / Горан Миленковић // 7 : 12 (2005) 34–39.

**Са најоменама.*

322.

У тами / Горан Миленковић // 9 : 17 (2007) 67–71.

**Поводом њексиа: „Градинарник њезије источне Србије“ / Власија Младеновић, у: Градина, бр. 15 (2007).*

323.

Саша Д. Ловић, једна књига / Горан Миленковић // 10 : 18 (2008) 50–54.

**Приказ књије: Саша Д. Ловић: „Неизрецива радоси њуија у безумље : нове и изабране њесме“, Зајреб, 2007.*

324.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Песме без хаљина / Милен Миливојевић // 2 : 3 (2000) 13–15.

**Приказ књија: Милан Стојадиновић Бас: „Борске елеије“, Бор, 1995 ; „Предворје идеала“, Бор, 1995 ; „Ноћ зрикаваца“, Бор, 1997 ; „Расиавичје“, Бор, 2000.*

325.

Песник два завичаја / Милен Миливојевић // 2 : 3 (2000)
19–20.

*Поводом доделе Награде „Књиџа године борској аутора“ за 1999,
књиџи: Живко Аврамовић: „Изабране и нове њесме, Београд“, 1999.

326.

Продавац свежег бола / Милен Миливојевић // 4 : 6 (2002)
38–39.

*Приказ књиџе: Јелена Радовановић: „Сиџине изнуџрице“, Сремски
Карловци, 2002.

327.

Поетско сагласје / Милен Миливојевић // 8 : 14 (2006)
55–57.

Приказ књиџе: Живко Аврамовић: „Светлосиџ вара реку“, Зајечар,
2005.

328.

Као срча у грлу / Милен Миливојевић // 9 : 17 (2007)
64–66.

*Приказ књиџе: Јелена Радовановић: „Џибра“, Сремски Карловци,
2006. – Садрџи и извод из рецензије: Наџрслине сиџварносџи и снова
/ Ненад Груџичић.

329.

Пољуби реч / Милен Миливојевић // 11 : 20–21 (2009)
134–136.

*Приказ књиџе: Марко Војводић: „Пољуби ваздух“, Бор, 2008.

330.

МЛАДЕНОВИЋ, Власта

О тамној критици / Власта Младеновић // 10 : 18 (2008)
57–58.

**Реакција на њексји: „У њами“ / Горан Миленковић, у: Бележница. – Год. 9, бр. 17 (2007), сѝр. 67–71.*

331.

РАЈКОВИЋ Кожељац, Љубиша

Кап младе кише / Љубиша Рајковић Кожељац // 7 : 12 (2005)
40–42.

**Приказ књије: Милен Миливојевић: „Год“, Зајечар, 2003.*

332.

СТЕВАНОВИЋ, Светислав

Молитве на ушћу дуге : (у помен Александру Драгићу – По-
межанском) / Светислав Стевановић // 4 : 7 (2002) 52–53.

333.

СТОЈАДИНОВИЋ, Милан Бас

Мало речи, многе мисли / Милан Стојадиновић Бас // 1 : 2
(1999) 20.

**Приказ књије: Милен Миливојевић: „Друји колосек“, Зајечар 1999.*

334.

ТЕШОВИЋ, Весна

Марко Краљевић опет међу Србима / Весна Тешовић // 3 :
4 (2001) 28–31.

**Приказ књије: Славољуб Гацовић (ѝриређивач): „Народне њесме
о Марку Краљевићу из рукојисне збирке Луке Бервалдија Луцића“,
Зајечар : Бор, 2001.*

335.

Сажетошћу до пуноће израза / Весна Тешовић // 3 : 5 (2001)
34–35.

*Приказ књије: *Љубиша Рајковић Кожељац: „Посвеће“*, Бор, 2001.

336.

Борски поетски круг Милана Мирића / Весна Тешовић // 4
: 7 (2002) 29.

337.

Дамарање детињства / Весна Тешовић // 4 : 7 (2002) 32.

*Приказ књије: *Радиша Драјићевић: „Колико дуго живи дрвеће“*, Београд, 2002.

338.

ТРАИЛОВИЋ, Горан

Есхатолог Ивана Илића / Горан Траиловић // 3 : 5 (2001)
32–33.

*Приказ књије: *Иван Илић: „Есхатолог : поезија“*, Панчево, 2001.

821.163.41.09-2 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ ДРАМЕ

339.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

На конкурс за Награду „Бранислав Нушић“ – Тешовић у најузем избору / Милен Миливојевић // 8 : 15 (2006) 50.

*Поводом конкурса *Удружења драмских уметника Србије*, 2005.

340.

ПУТНИК, Радомир

Ругање претенциозним уметницима / Радомир Путник // 8 : 15 (2006) 51.

**Одломак из његовог у 26. књизи едиције „Савремена српска драма“, Београд, 2006.*

821.163.41.09-31 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ РОМАНА

341.

ЈАГЛИЧИЋ, Владимир

Борац међу световима / Владимир Јагличић // 10 : 18 (2008) 25–27.

**Реч уредника на представљању књије: Радиша Драјићевић: „Књија о нама“, Крајугевац, 2007.*

342.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Hollander : роман у два гласа / Ана Јанковић // 8 : 14 (2006) 63–67.

**Приказ књије: Владимир Јагличић: „Hollander“, Крајугевац, 2006. – Садржи и: Золтанов доживљај Срба и Србије, одломак из романа, сѝр. 186-189.*

343.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Пенушави роман океан / Милен Миливојевић // 9 : 16
(2007) 62–63.

*Приказ књије: Радиса Драјићевић: „Књија о нама“, Крајјевац,
2007.

344.

СТАНКОВИЋ, Милан

Прошлост као бол, сан и дим / Милан Станковић // 1 : 2
(1999) 29.

*Приказ књије: Никола Милошевић: „Ний михољскої леїа“, Бео-
град, 1999.

345.

ТЕШОВИЋ, Весна

Писање као лек за самоћу / Весна Тешовић // 10 : 19 (2008)
96.

*Приказ књије: Бојан Димиријевић: „Бела мачка“, Ниш, 2008.

346.

ТЕШОВИЋ, Драган

Емотивни осврт / Драган Тешовић // 3 : 5 (2001) 32.

*Приказ књије: Радиса Драјићевић: „Самойиња“, Београд, 2001.

821.163.41.09-32 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ ПРИПОВЕДАКА

347.

БОГДАНОВИЋ, Недељко

Радиша са друге обале / Недељко Богдановић // 9 : 16 (2007) 40–41.

*Приказ књије: Радиша Драјићевић: „На другој обали“, Бор, 2006. – Поводом Наїраде „Књија іодине борскої ауїора“ за 2006.

348.

ЛОВИЋ, Саша Д.

Оивченост сетом / Саша Д. Ловић // 4 : 6 (2002) 37.

*Приказ књије: Бранислав Бане Димиїријевић: „Прави дан за у рибе“, Ниш, 2002.

349.

Лутајуће сенке, уздигнуте и привидне / Саша Д. Ловић // 4 : 6 (2002) 40–41.

*Приказ књије: Сїеван Молнар: „Шайаї іодова : їриїлон“, Бор, 2001.

350.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Мирис балканске свакодневице / Милен Миливојевић // 3 : 5 (2001) 29–30.

*Приказ књије: Бојан Димиїријевић: „Мирис енїлескої чаја“, Зајечар, 2001.

351.

РАДОВИЋ, Драган

Благо скрајнуто у Крајину / Драган Радовић // 9 : 16 (2007) 38–39.

*Приказ књије: Радиша Драјићевић: „На гругој обали“, Бор, 2006. – Текст и преузет из: „Савременик“, Београд, 2007. – Сџр. 150–151.

352.

РАЈКОВИЋ Кожељац, Љубиша

Традиционална реалистичка проза са елементима постмодерне / Љубиша Рајковић Кожељац // 10 : 18 (2008) 49.

*Приказ књије: Бранислав Бане Димиријевић: „Како сам њевао са овцама“, Ниш, 2008.

821.163.41.09-36 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ КРАТКИХ ПРИЧА

353.

БРАНКОВИЋ, Бранислав В.

У простору кратке приче / Бранислав В. Бранковић // 2 : 3 (2000) 12–13.

*Приказ „Зборника радова са књижевной конкурса Народне библиотеке Бор“. Књ. 1, Бор, 1998. и књије: „Приче у њајучама“, Бор, 2000.

354.

Нове приче у папучама / Бранислав В. Бранковић // 4 : 6 (2002) 37–38.

*Приказ књије: Јелица Живковић (ѡриређивач): „Приче у њајучама“, Бор, 2002.

355.

ДЕНЧИЋ, Живојин

Миленом / Живојин Денчић // 7 : 12 (2005) 27.

**Поводом Најраде „Књиџа године борској ауџора“ за 2004: Милен Миливојевић: „Носџиаличне џриче“, Беоџрад, 2004.*

356.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав

Практичне веџбе / Бранислав Димитријевић // 7 : 12 (2005) 62–63.

**Поводом конкурса Народне библиотеке Бор за крајџку џричу.*

357.

Кратка прича – заводљива авантура / Бранислав Бане Димитријевић // 9 : 17 (2007) 91.

358.

ЖИВКОВИЋ, Јелица

Приче у папучама / Јелица Живковић, Весна Тешовић // 4 : 6 (2002) 26–27.

**Приказ књиџе: Јелица Живковић (џриређивач): „Приче у џајучама“, Бор, 2002.*

359.

ЈЕДАН покушај дефинисања поетике кратке приче / Виолета Стојменовић ... [и др.] // 9 : 17 (2007) 86–90.

360.

РАДОЈЧИЋ, Саша

Транзиција на папир / Саша Радојчић // 10 : 18 (2008) 67–69.

**Приказ књиџе: џрир. Милен Миливојевић, Бранислав Бане Димитријевић, Ана Јанковић: „Кишибран : The Best of 2007“, Бор, 2008.*

361.

СТОЈМЕНОВИЋ, Виолета

Одлука жирија који је вредновао радове пристигле на Конкурс за необјављену кратку причу / Виолета Стојменовић, Ана Јанковић, Јелица Живковић // 9 : 17 (2007) 46.

362.

Одлука жирија који је вредновао радове пристигле на Конкурс за необјављену кратку причу / Виолета Стојменовић, Весна Тешовић, Горан Миленковић // 10 : 19 (2008) 20.

821.163.41.09-7 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ САТИРЕ

363.

МАКСИМОВИЋ, Горан

Испред свога времена : (Јован Стерија Поповић) / Горан Максимовић // 8 : 14 (2006) 45–47.

364.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Сатиром против тескобе / Милен Миливојевић // 6 : 11 (2004) 30–31.

**Поводом Најраде „Злајина каџија“ на 12. међународном фестивалу хумора и сатири у Крушевцу.*

365.

Други круг сатиричног маратона / Милен Миливојевић // 8 : 14 (2006) 52–54.

*Приказ књије: Рајко Мицин: „Тамо је далеко“, Књажевац, 2005.

366.

Сатиричар који неће бити министар / Милен Миливојевић // 10 : 19 (2008) 94–95.

*Приказ књије: Срђан Динчић: „Какџус, маказе и сџине наказе“, Рума, 2007. – Садржи и: Недељко Терзић о Срђану Динчићу.

367.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

Ни по бабу, ни по стричевима / Станиша Милосављевић // 4 : 6 (2002) 39–40.

*Приказ књије: Рајко Мицин: „Ни њо бабу, ни њо сџричевима“, Бор, 2002.

368.

ТЕШОВИЋ, Весна

Радоје Домановић вечно међу Србима / Весна Тешовић // 5 : 8 (2003) 61–64.

**821.163.41.09-84 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И
КРИТИКЕ АФОРИЗАМА, МАКСИМА, ИЗРЕКА, СЕНТЕНЦИ**

369.

БОЈИЧИЋ, Радивоје

Рано је за касно / Радивоје Бојичић // 10 : 18 (2008) 47–48.

**Поводом 50 година сарадње борској афористичара Милена Миливојевића у „Ошшаном језу“.* – Садржи и: *О сатиричном ојусу Милена Миливојевића.*

370.

ЈОВАНОВИЋ, Бане

Афористички епитафи / Бане Јовановић // 11 : 20-21 (2009)
132–133.

**Поводом представљања књије: Милен Миливојевић: „Држави није добро“, Београд, 2009.*

371.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Афористичко умеће : анатомија сатиричног искуства /
Милен Миливојевић // 5 : 8 (2003) 39–40.

**Приказ књије: Јован Г. Стојадиновић: „Како се сеје и таји изразна слама“, Бор, 2003.*

372.

Постхумно објављена књига : сећање на Драгомира
Раденковића (1932–2002) / Милен Миливојевић // 5 : 9 (2003)
32.

**Приказ књије: Драгомир Раденковић: „Далеко је боље“, Бор, 2002.*

373.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

Милен Миливојевић (дриблинг духа) / Станиша Милосављевић // 3 : 4 (2001) 33–34.

**Приказ књије: Милен Миливојевић: „Ово није Данска“, Бор, 2001.*

374.

Закукулелечање / Станиша Милосављевић // 3 : 5 (2001) 33–34.

**Приказ књије: Љубиша Микуловић Љуца: „И ја вама 2: за брију, разибрију и инјиму“, Бор, 2002.*

375.

ТЕОФИЛОВИЋ, Витомир

Тематски лук Милена Миливојевића : од најширег тематског дијапазона, преко актуелне сатире, до тематизације смрти и пролазности живота / Витомир Теофиловић // 11 : 20–21 (2009) 131–132.

**Поводом њредсјављања књије: Милен Миливојевић: „Држави није добро“, Београд, 2009.*

821.163.41.09-9 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИКАЗИ И КРИТИКЕ РАЗЛИЧИТИХ ДРУГИХ ЖАНРОВА

376.

КОСТАДИНОВИЋ, Александар

Уметност дијалога / Александар Костадиновић // 4 : 6 (2002) 32–34.

**Приказ књије: Бранимир Ђосић: „Десет њисаца – десет разјовора“, Бор, 2002. – Текст садржи и одломак из књије. – Најомене.*

377.

ЛОВИЋ, Саша Д.

Човек рата и човек уопште / Саша Д. Ловић // 3 : 4 (2001)

31–32.

*Приказ књије: Славшиа Саша Трифуновић: „Жејва живоија“, Зајечар, 1999.

378.

МОЛНАР, Стеван

Збогом песниче / Стеван Молнар // 3 : 5 (2001) 46–47.

821.163.41.09-93 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ ЗА ДЕЦУ. ПРИКАЗИ И КРИТИКА

379.

ТЕШОВИЋ, Весна

Маче наопаче Љубише Симића / Весна Тешовић // 4 : 6 (2002) 41.

*Приказ књије: Љубишиа Симић: „Маче наојаче“, Бор, 2002.

380.

Доктор за лечење од празних прича / Весна Тешовић // 11 : 20–21 (2009) 137–138.

*Приказ књије: Дејан Алексић: „Музика ѿражи уши“, Београд, 2008.

821.163.41-1 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПОЕЗИЈА

381.

АВРАМОВИЋ, Живко

Речи ; Постојбина зрака ; Привиђења ; Слово о роду / Живко Аврамовић // 2 : 3 (2000) 20–21.

**Избор из књије: „Изабрane и нове ђесме“, Београд, 1999. – Садржи и део ђојовора: Осведочени лирик Живко Аврамовић / Срба Иђнајшовић.*

382.

ВОЈВОДИЋ, Марко

Песме / Марко Војводић // 8 : 14 (2006) 36–37.

**Избор из књије: Марко Војводић: „Не одазивај се црним ђијицама“, Андријевица, 2003. – Поводом Најраде „Књија ђодине борској аутора“ за 2005.*

383.

ДРАГИЋ, Александар Помежански

Изабрane песме / Александар Драгић – Помежански ; избор песама Драган Стојменовић, Горан Миленковић // 4 : 7 (2002) 57–58.

384.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Калемар / Радиша Драгићевић // 1 : 1 (1999) 19.

385.

ЂОРЂЕВИЋ, Јовица

Јовица Ђорђевић (1954–2009) / приредио Милен Миливојевић // 11 : 20–21 (2009) 77–78.

Садржи њесме: Дах ; Врисак ; Врџлої; * ; Повраїџак. – Белешка о ауџору.*

386.

ЈЕСЕН улази у град : четири песника, два ловца на јесењу светлост, четири члана уметничке групе „Црвенкапа“ / уредио Горан Миленковић // 10 : 19 (2008) 77–81.

**Дечји црџежи.*

387.

КОСТИЋ, Бојан

Из необјављене збирке „Аматер“ / Бојан Костић // 10 : 18 (2008) 55–56.

**Белешка о ауџору.*

388.

ЛОВИЋ, Саша Д.

Моја кућа / Саша Д. Ловић // 1 : 1 (1999) 18.

389.

МИЛОШЕВИЋ, Момчило

Корови сећања ; После сечења другог ; Смрт деде Милорада / Момчило Милошевић ; припремио Милен Миливојевић // 9 : 17 (2007) 72–73.

**Белешка о ауџору са фойџоџрафијом.*

390.

МИРИЋ, Милан

Метохијске ријеке / Милан Мирић // 1 : 1 (1999) 17.

391.

[Песме] / Милан Мирић // 4 : 7 (2002) 30–31.

*Садржи њесме: Мала ноћна музика ; Надање ; Пролої за ауџобиографију ; Плави долови ; Љетио у Злоїу ; Злоїска ријека ; Сеобе ; Босоної у Бањском Пољу ; Једном ћу биїи бор.

392.

Сусрет са Миклошем на Језеру / Милан Мирић // 4 : 6 (2002) 69.

*Уџоредан ѡревод њесме на мађарски: *Talákozás Miklosal a to partjan* / ѡревео Сїеван Молнар.

393.

Из необјављене збирке „Боровање“ / Милан Мирић // 11 : 20–21 (2009) 75.

*Белешка о ауџору.

394.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

У библиотеци 1–5 / Милен Миливојевић // 1 : 2 (1999) 16–17.

*Песме: Казивања Бранку Миљковићу ; Нека њесма виси ; Писац ; Књиа ; Руке библиїекара.

395.

Царска / Милен Миливојевић // 5 : 8 (2003) 38.

396.

РАДОВАНОВИЋ, Јелена

Песме / Јелена Радовановић // 3 : 5 (2001) 26–27.

**Избор из књије: „Повремени њрекиди са зујањем“, Чачак, 2000. – „Бранкова наїрада“ за 2001, коју додељује Друшїиво књижевника Војводине.*

397.

Ситне изнутрице – избор / Јелена Радовановић // 5 : 8 (2003) 28–29.

**Избор из књије: Јелена Радовановић: „Сийне изнутрице“, Сремски Карловци, 2002.*

398.

СТОЈАДИНОВИЋ, Милан Бас

Песме / Милан Стојадиновић Бас // 2 : 3 (2000) 16–17.

399.

ХРИСТОВ Борејн, Венко

Венко Христов (1946–2009) / приредио Милен Миливојевић // 11 : 20–21 (2009) 76–77.

**Садржи њесме: Једна Марија са младежом на уснама ; Венчање ; Две уїашене звезде ; Из њоїаје. – Белешка о ауїору.*

400.

ЧУКИЋ, Рајко

Бајка о мојој смрти ; Руке ; Ишчезла даљина / Рајко Чукић ; приредио Милен Миливојевић // 9 : 17 (2007) 73–74.

**Белешка о ауїору са фойїографијом.*

401.

ШАИНОВИЋ, Кадрија

Из необјављене збирке „Хтела си да се играш = Mangljan te khele tuke“ / Кадрија Шаиновић // 10 : 19 (2008) 69–73.

**Текст ујоредно на ромском и српском. – Белишка о аутору.*

821.163.41-2 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ДРАМА

402.

ТЕШОВИЋ, Драган

Заједничка изложба / Драган Тешовић // 8 : 15 (2006)
50–51.

**Одломак, 19. сцена.*

821.163.41-31 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. РОМАН

403.

ВЕЛИКИЋ, Драган

Руски прозор / Драган Великић // 10 : 18 (2008) 35.

**Одломак.*

404.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Самотиња / Радиша Драгићевић // 4 : 6 (2002) 23–25.

**Одломак. – Награда „Књижа године борског аутора“ за 2001.*

405.

Књига о нама / Радиша Драгићевић // 10 : 18 (2008) 23–24.

**Одломак. – Награда „Књига године борског аутора“ за 2007.*

406.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

Џода / Станиша Милосављевић // 6 : 10 (2004) 44–47.

**Одломак из необјављеног романа.*

407.

МИТРОВИЋ, Јован

Дулкан / Јован Митровић // 5 : 8 (2003) 47.

**Одломак.*

821.163.41-32 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ПРИПОВЕТКА

408.

ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане

Колекционар / Бранислав Бане Димитријевић // 8 : 15 (2006) 46–49.

409.

Награда; Поетика конкурса / Бранислав Бане Димитријевић // 11 : 19 (2009) 46–50.

**Избор њрича из књије: Како сам њевао са оцама, Ниш, 2008. – Награда „Књига године борског аутора“ за 2008. годину. – Белешка о аутору.*

410.

ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша

Огледало ; Жућко ; Шваба, број рада 731790 / Радиша Драгићевић // 9 : 16 (2007) 37–51.

**Избор из књиџе: На друјој обали, Бор, 2006. – Најрада „Књиџа јодине борској аујору“ за 2006. – Белешка о аујору.*

411.

РАДОВАНОВИЋ, Јелена

Топла црква / Јелена Радовановић // 9 : 17 (2007) 61–63.

412.

ТРИФУНОВИЋ, Стеван

Питкуша / Стеван Трифуновић // 9 : 16 (2007) 60–61.

413.

ЦРНКОВИЋ, Предраг

Пожар због грашка : (наслов из новина) / Предраг Црнковић // 10 : 18 (2008) 40–42.

**Белешка о аујору.*

821.163.41-36 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. КРАТКА ПРИЧА

414.

БЛАГА, Виолета

Романса / Виолета Блага // 8 : 15 (2006) 39.

**Друја најрада на књижевном конкурсу Народне библиотеке Бор за најбољу крајку јричу 2006.*

415.

ВИДАКОВИЋ, Вјекослав

Post Restante / Вјекослав Видаковић // 7 : 13 (2006) 42–43.

**Прва награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2006.*

416.

ГАВРИЛОВИЋ, Драга

Поверење / Драга Гавриловић // 5 : 9 (2003) 23–24.

**Трећа награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2002.*

417.

ДОДЕРОВИЋ, Зоран

Птичи свет / Зоран Додеровић // 7 : 13 (2006) 45–46.

**Трећа награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2006.*

418.

ЂУРЂЕВИЋ, Миодраг

Сврдло / Миодраг Ђурђевић // 7 : 13 (2006) 43–45.

**Друга награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2006.*

419.

ИВАНОВИЋ, Снежана

Сандуче / Снежана Ивановић // 5 : 9 (2003) 20–22.

**Прва награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2003.*

420.

ИГЊАТОВИЋ, Миодраг

Бело, плаво, црвено / Миодраг Игњатовић // 2 : 3 (2000)
9–10.

**Прва наградa на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2000.*

421.

Ноћ пред дуго путовање у вечно / Миодраг Игњатовић // 4
: 7 (2002) 12–13.

**Прва наградa на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2002.*

422.

Исечак из дневника једног петака / Миодраг Игњатовић // 10 : 19 (2008) 23–24.

**Трећа наградa на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2008.*

423.

КЕСИЋ, Тамара

О чему је Часлав Шари мислио на путу од игралишта до куће
и како је те мисли изгубио / Тамара Кесић // 8 : 15 (2006) 40.

**Трећа наградa на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2006.*

424.

КНЕЖЕВИЋ-Ивашковић, Милка

Међед / Милка Кнежевић-Ивашковић // 9 : 17 (2007) 50–52.

**Трећа наградa на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку њричу 2007.*

425.

ЛОВИЋ, Саша Д.

И сад – шта ја да радим? / Саша Д. Ловић // 8 : 15 (2006) 38.

**Прва награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку причу 2006.*

426.

Једна необична прича / Саша Д. Ловић // 10 : 19 (2008) 21.

**Прва награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку причу 2008.*

427.

МАКСИМОВИЋ, Ненад

Провинцијска љубав / Ненад Максимовић // 6 : 11 (2004)

23–24.

**Друга награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку причу 2004.*

428.

МАРКОВИЋ, Миле

Зачин / Миле Марковић // 3 : 5 (2001) 17–18.

**Прва награда на књижевном конкурс Народног библиотеке Бор за најбољу крајку причу 2001.*

429.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Калуп ; Тунел ; Почетак / Милен Миливојевић // 7 : 12 (2005) 36.

**Избор из књије: „Носијаличне приче“, Београд, 2004. – Са биографијом аутора.*

430.

МИЛУТИНОВИЋ, Тања

У мрежи / Тања Милутиновић // 9 : 17 (2007) 47–48.

**Прва наирада на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку ѝричу 2007.*

431.

ПРВУЛОВИЋ, Милена

Маче / Милена Првуловић // 5 : 9 (2003) 22–23.

**Друђа наирада на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку ѝричу 2003.*

432.

РАДОВИЋ, Милоје

Прича за Жарку / Милоје Радовић // 9 : 17 (2007) 25.

433.

РАДУЉ, Давор

Jazz / Давор Радуљ // 9 : 17 (2007) 49.

**Друђа наирада на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку ѝричу 2007.*

434.

САВИЋ, Немања

Садржај / Немања Савић // 6 : 11 (2004) 25.

**Трећа наирада на књижевном конкурсy Народне библиотеке Бор за најбољу крајку ѝричу 2004.*

435.

СТАНКОВИЋ, Павле Паја

Необјављене приче : из заоставштине / Павле Паја
Станковић // 10 : 19 (2008) 74–76.

**Садржи њриче: Сан ; Меџафора ; Сџрина ; Среџа. – Белешка о ауџору.*

436.

СТОЈКОВИЋ, Раде

Овде у паклу / Раде Стојковић // 1 : 1 (1999) 14–15.

**Прва наџрада на књижевном конкурсу Народне библиотеке Бор за најбољу краџку џричу 1998.*

437.

Кључ од пријатеља / Раде Стојковић // 1 : 2 (1999) 12.

**Прва наџрада на књижевном конкурсу Народне библиотеке Бор за најбољу краџку џричу 1999.*

438.

ЦОЛОВИЋ, Едита Евгенија

Орао / Едита Евгенија Цоловић // 6 : 11 (2004) 21–23.

**Прва наџрада на књижевном конкурсу Народне библиотеке Бор за најбољу краџку џричу 2004.*

439.

ЦРНКОВИЋ, Предраг

Освета / Предраг Црнковић // 10 : 19 (2008) 21–22.

**Друџа наџрада на књижевном конкурсу Народне библиотеке Бор за најбољу краџку џричу 2008.*

821.163.41-4 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ЕСЕЈИ

440.

АДАМ КРУГ

Немушти језик обреда прелаза / Адам Круг // 4 : 7 (2002)
54–56.

**Најомене. – Право име аутора је Драган Стојменовић.*

441.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Ијаколон и ја / Горан Миленковић // 1 : 2 (1999) 11.

442.

Тамна срж / Горан Миленковић // 5 : 9 (2003) 69–70.

443.

Шапат / Горан Миленковић // 8 : 15 (2006) 72–73.

444.

Доле / Горан Миленковић // 11 : 20-21 (2009) 108–109.

**Са најоменама.*

445.

СТАНКОВИЋ, Виолета

Владислав Петковић Дис „Можда спава“ / Виолета Станковић
// 5 : 8 (2003) 65–67.

**Прва награда за есеј на Конкурсу „Дисово пролеће“ у Чачку 2003.*

446.

Кафкина поетика простора / Виолета Станковић // 5 : 9
(2003) 62–65.

**Са најоменама.*

447.

Неуморна динамика духа : 700 година од рођења Франческа
Петрарке / Виолета Станковић // 6 : 11 (2004) 60–63.

**Са лијературом и најоменама.*

448.

Дон ДеЛило / Виолета Стојменовић // 8 : 14 (2006) 68–70.

**Са најоменама.*

449.

Футуристи и манифести – Будућност је иза нас / Виолета
Стојменовић // 11 : 20–21 (2009) 110–122.

**Са најоменама.*

450.

ЦОЛОВИЋ, Едита

Мотиви демонског у роману „Злочин и казна“ Ф. М.
Достојевског / Едита Цоловић // 6 : 10 (2004) 57–60.

**Са лијературом.*

821.163.41-5 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. ГОВОРИ

451.

ВУЧКОВИЋ, Жељко

Библиотека као метафора раја / Жељко Вучковић // 7 : 13 (2006) 20.

**Поводом иријема Наїраде „Сїојан Новаковић“, Београд, 14. децембар 2005, у име наїрађених (Гордана Сїокић, Жељко Вучковић и Александра Вранеш).*

452.

ЖИВКОВИЋ, Јелица

Уводна реч уредника / Јелица Живковић // 1 : 1 (1999) 3.

453.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Уз десети број Бележнице / Ана Јанковић // 6 : 10 (2004) 2.

454.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Ка отвореној књизи / Милен Миливојевић // 11: 20–21 (2009) 55.

**Поводом оїварања Дана књије у Народној библиотеци Бор 2009.*

455.

НЕШИЋ, Тихомир

Човек без књиге – шта је то? / Тихомир Нешић // 5 : 8 (2003) 25.

**Поводом оїварања 18. Сајма књија у Народној библиотеци Бор. – Ауџорова слика.*

456.

ПОПОВ, Раша

Реч књижевника Раше Попова на отварању 22. Борског сајма књига // 9 : 16 (2007) 53.

457.

САВИЋ, Милисав

Реч на отварању 16. Сајма књига у Бору / Милисав Савић // 3 : 4 (2001) 17.

**Ауторова слика.*

458.

СТАНИШИЋ, Слободан

Где су књиге, ту су и људи / Слободан Станишић // 7 : 12 (2005) 29.

**Поводом отварања 20. Мајског сајма књига у Народној библиотеци Бор.*

459.

ТЕШИЋ, Милосав

Говор књижевника Милосава Тешића на отварању 17. Сајма књига у Народној библиотеци Бор // 4 : 6 (2002) 20.

460.

УГРИЧИЋ, Сретен

О времену и читању у земљи Србији / Сретен Угричић // 8 : 14 (2006) 38.

**Поводом отварања 21. Мајског сајма књига у Народној библиотеци Бор.*

821.163.41-7 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. САТИРА. ХУМОРЕ-СКА. ПАРОДИЈА

461.

РАЈКО МИЦИН

Човек под златном кацигом / Рајко Мицин // 3 : 4 (2001) 24–26.
*Избор из књије: Рајко Мицин: „Ни њо бабу, ни њо сѣричевима“, Бор, 2001.
– Друѣа наѣрада на 9. међународном фестивалу хумора и сатири „Злаѣна кацѣа“, Крушеваци, 2001. – Право име ауѣора је Раѣиша Драѣићевић.

462.

ТЕШОВИЋ, Драган

Књига у тржишном свету чуда / Драган Тешовић // 3 : 4 (2001) 18–19.

821.163.41-94 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. МЕМОАРИ. УСПОМЕНЕ. ДНЕВНИЦИ

463.

ВОРОНЦОВ, Александар Фјодорович

Бор – живот и сећања : сага о Воронцовима / Александар Фјодорович Воронцов // 5 : 9 (2003) 33–35.
*Одломак.

464.

Бор – живот и сећања : сага о Воронцовима / Александар Фјодорович Воронцов // 6 : 10 (2004) 54–56.
*Одломак.

**821.163.41-83 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ. РАЗГОВОРИ.
ДИЈАЛОЗИ. ИНТЕРВЈУИ**

465.

АЛБАХАРИ, Давид

Књижевност као равнотежа између изрецивог и неизрецивог / Давид Албахари ; [разговор водила] Виолета Стојменовић // 9 : 17 (2007) 44–45.

466.

ВЕЛИКИЋ, Драган

Човек своју слободу мора освајати сваког дана / Драган Великић ; [разговор водила] Виолета Стојменовић // 10 : 18 (2008) 33–35.

467.

ВЕЛМАР-ЈАНКОВИЋ, Светлана

Српска историја као Библија / Светлана Велмар-Јанковић ; разговор водила Златја Марковић // 1 : 1 (1999) 15–16.

**Поводом њредсјављања књије: Свейлана Велмар-Јанковић: „Књија за Марка“, Београд, 1998.*

468.

ДАМЈАНОВИЋ, Ратомир Рале

У верзији Ралета Дамјановића / разговор водила Златја Марковић // 2 : 3 (2000) 10–11.

469.

ЖИВКОВИЋ, Зоран

Треба бити члан библиотеке, узимати дивне књиге и читати / Зоран Живковић ; разговор водила Весна Тешовић // 9 : 16 (2007) 57–59.

470.

ЈЕРОТИЋ, Владета

Разговор са Владетом Јеротићем / [разговор водио] Милорад Грбовић // 7 : 13 (2006) 72–73.

471.

КАЛЕЗИЋ, Драгиша

Беседа о беседама / Драгиша Калезић ; разговор водила Драгица Радетић // 3 : 5 (2001) 21–25.

**Поводом њредстављања књије: Драгиша Калезић (јррређивач): „Беседе добийника нобелове наїраде за књижевности“, Сурчин, 2000. – Садржи и: Сїо їодина Нобелове наїраде за књижевности (сїисак имена добийника).*

472.

КУИЋ, Гордана

Гостовање Гордане Куић у Бору / разговор водила Златја Марковић // 2 : 3 (2000) 7–8.

473.

МАРКОВИЋ, Мирко С.

Хумор : основа књижевности за децу / Мирко С. Марковић ; разговор водила Весна Јовановић // 5 : 8 (2003) 32–33.

474.

МИХАИЛОВИЋ, Драгослав

Претерана чврстина у карактеру – пут до трагичног заплета / Драгослав Михаиловић ; разговор водила Весна Тешовић // 6 : 11 (2004) 26–29.

475.

ПЕТРОВИЋ, Горан

Горан Петровић у Бору / разговор водила Златја Марковић // 3 : 4 (2001) 26–28.

**Поводом њредсјављања књије: Горан Пејировић: Сийничарница „Код срећне руке“, Београд, 2000.*

476.

ПОПОВ, Раша

Човек није тица / Раша Попов ; разговор водила Весна Јовановић // 4 : 7 (2002) 14–17.

477.

Кратак разговор са Рашом Поповим / разговор водила Весна Јовановић // 9 : 16 (2007) 56.

478.

ПРОДАНОВИЋ, Милета

Књижевност као одбрана и последњи дани / Милета Продановић ; разговор водила Весна Тешовић // 5 : 8 (2003) 30–31.

**Белешка о аутору.*

479.

РИГОНАТ, Флавио

Из „хаоса“ у „лом“ : разговор са Флавиом Ригонатом / [разговор водила] Виолета Стојменовић // 10 : 18 (2008) 36–37.

480.

СИБИНОВИЋ, Миодраг

О акмеизму и Ани Ахматовој / Миодраг Сибиновић ; [разговор водила] Тамара Ђуканов // 10 : 19 (2008) 34–37.

**Разговор са проф. др Миодрагом Сибиновићем за 2. програма Радио-Београда, октобар, 2008.*

481.

СИМИЋ, Томислав М.

Војвода Миленко Стојковић : историја која живи / Томислав М. Симић ; разговор водила Весна Тешовић // 6 : 10 (2004) 25–27.

482.

СТОЈКОВИЋ, Градимир

Писати на дечији начин / Градимир Стојковић ; разговор водила Весна Тешовић // 4 : 6 (2002) 35–36.

483.

Пазите шта радите, да не завршите у књизи / Градимир Стојковић ; разговор водила Весна Јовановић // 7 : 13 (2006) 47–48.

484.

ЂИРИЋ, Зоран

Урнебесно књижевно зезање / Зоран Ђирић ; разговор водила Весна Тешовић // 4 : 6 (2002) 27–30.

**Поводом предсјављања књије: Зоран Ђирић: Хобо, Београд, 2001.*

821.511.141-1 МАЂАРСКА КЊИЖЕВНОСТ

485.

КАНТОР, Петер

Сиво свитање / Петер Кантор ; са мађарског превео Стеван Молнар // 4 : 6 (2002) 69.

486.

МОЛНАР, Стеван

О песнику са поводом / Стеван Молнар // 11 : 20–21 (2009) 82–83.

**Садржи њесме: Шумска њесма од некуда ; Поздрави дан ; Живахни сѣих њосле жеѣве / ѣревог Сѣеван Молнар. Из збирке: Radnóti Miklós; Pogánz köszöntő, Szépirodalmi könyvkiadó, Budapest, 1930.*

487.

РАДНОТИ, Миклош

Стасите девице, пастири и стада / Миклош Радноти ; са мађарског превео Стеван Молнар // 4 : 6 (2002) 69.

488.

Усиљени марш / Миклош Радноти ; са мађарског превео Стеван Молнар // 6 : 11 (2004) 47.

489.

Миклош Радноти у литератури / приредила Ана Јанковић // 11 : 20–21 (2009) 83–86.

490.

ТЕШОВИЋ, Весна

Миклош Радноти – стогодишњица рођења / Весна Тешовић
// 11 : 20–21 (2009) 79.

9 ГЕОГРАФИЈА. ИСТОРИЈА

491.

ГРБОВИЋ, Милорад

Прилози за историју Крајине / Милорад Грбовић // 6 : 10
(2004) 61–62.

**Приказ рада: Глијорије Елезовић: Прилози за историју манастира
Буково код Нејошине, Београд, 1941. – Са лијерајтуром и найоменама.*

492.

ЂУРОВИЋ Ђуша, Драгољуб

Стари Бор – сећања (одломак) : Бор село / Драгољуб
Ђуровић Ђуша // 9 : 17 (2007) 79–83.

493.

Стари Бор – сећања (одломак) : Француска колонија / Драгољуб
Ђуровић Ђуша // 10 : 18 (2008) 60–66.

494.

Стари Бор – сећања (одломак) : Стара колонија / Драгољуб
Ђуровић Ђуша // 10 : 19 (2008) 86–88.

495.

Стари Бор – сећања (одломак) : варош / Драгољуб Ђуровић
Ђуша // 11 : 20–21 (2009) 98–107.

496.

ЈАНКОВИЋ, Ана

Нове књиге о Брестовачкој бањи / Ана Јанковић // 2 : 3
(2000) 18–19.

**Приказ књига: Стиван Сјанковић (уредник): Брестовачка Бања,
Бор, 1999. и Драган Г. Ничић: Брестовачка Бања, Београд, 1999.*

497.

ЈОВАНОВИЋ, Слободан Љ.

Стогодишњица борског рудника : кратка повест открића /
Слободан Љ. Јовановић // 5 : 8 (2003) 50–54.

**Садржи и: Прилој: Српска њериодика и шћамња о њочецима Борској
рудника.*

498.

Сто тридесет година кривељске цркве / Слободан Љ. Јовановић
// 5 : 8 (2003) 58.

499.

[Сто седамдесет] 170 година Тимочке епархије : кратак осврт
на рађање духовног живота / Слободан Љ. Јовановић // 6 : 10
(2004) 49–51.

500.

Борски јубилеји : наши потенцијали и пропуштене прилике /
Слободан Љ. Јовановић // 6 : 10 (2004) 52–53.

501.

МИЛЕНКОВИЋ, Бранислав

Бор – историјски путокази / Бранислав Миленковић // 3 : 5 (2001) 28–29.

**Приказ књије: Слободан Љ. Јовановић: Бор – историјски путокази, Бор, 2001.*

502.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша

[Двеста] 200 година од Првог српског устанка у Тимочкој крајини / Станиша Милосављевић // 6 : 10 (2004) 43–48.

503.

РАДЕТИЋ, Драгица

Новчић наде у извору Брестовачке бање / Драгица Радетић // 7 : 13 (2006) 52–60.

**Са најоменама и лијераијуром.*

504.

Доживети стоту : поводом педесете годишњице Борског језера / Драгица Радетић // 11 : 20–21 (2009) 90–97.

**Са најоменама и лијераијуром.*

505.

СТАНКОВИЋ, Момчило

У концентарционом логору : записи о Бору и Борском руднику (20) / Момчило Станковић // 11 : 20–21 (2009) 87–89.

**Преузето из фељјона: Записи о Бору и Борском руднику // Колектив, 17. новембар 1978.*

929 БИОГРАФИЈЕ

506.

ГРБОВИЋ, Милорад

Милан Д. Милетић (1923–2003) / Милорад Грбовић // 6 : 11
(2004) 49–53.

**Са лиџерајџуром и найоменама.*

507.

МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен

Како избећи смрти : у спомен Милану Стојадиновићу Басу
(1937–2001) / Милен Миливојевић // 2 : 4 (2001)
21–22.

**Сагрџи и џесме: Милан Стојадиновић Бас: Смрџи ; Прсиен
живоџа.*

508.

Људина за памћење : сећање на Сергија Лајковића / Милен
Миливојевић // 7 : 12 (2005) 57.

509.

Поводом смрти Душана Јеленковића : епидемиолог са
клицом хумора / Милен Миливојевић // 10 : 19 (2008) 89–90.

510.

МИЛЕНКОВИЋ, Бранислав С.

Милош Милутиновић, наш суграђанин : сећање на Милоша
Милутиновића (1933–2003) / Бранислав С. Миленковић // 5 : 8
(2003) 59–60.

511.

МИЛЕНКОВИЋ, Горан

Les rivieres descendent dans les bateaux: Ване Живадиновић
Бор / Горан Миленковић // 1 : 1 (1999) 22–25.

512.

Живот и рад Александра Драгића Помежанског / Горан
Миленковић // 4 : 7 (2002) 51.

513.

МИЛИНКОВИЋ, Петар, прота-ставрофор

Протојереј-ставрофор Андреја Ђорђевић / Прота-ставро-
фор Петар Милинковић // 8 : 15 (2006) 65.

514.

МИЛОШЕВИЋ, Александра

Човек иза камере / Александра и Милан Милошевић // 1 : 2
(1999) 28.

515.

МОЛНАР, Стеван

Шест деценија од смрти Миклоша Раднотија / Стеван Молнар
// 6 : 11 (2004) 46–48.

516.

ПРОДАНОВИЋ, Милета

Надреалистичка акустика : (случајна грађа за) портрет надреа-
листе у старости / Милета Продановић // 4 : 7 (2002) 40–43.

*Текст *преузет* из: *New moment : маџазин за визуелну културу, Београд,*
1996. бр. 5.

517.

РАДЕТИЋ, Драгица

Златна нит Ђорђа Вајферта / Драгица Радетић // 4 : 6 (2002)
59–61.

518.

Фрања Шистек (1854–1907) / Драгица Радетић // 6 : 10 (2004)
36–42.

**Са лијерајуром и најоменама.*

930.24 ИСТОРИЈСКА ХРОНОЛОГИЈА

519.

ТЕШОВИЋ, Весна

Хронологија књижевног живота у Бору током 20. века /
Весна Тешовић // 6 : 11 (2004) 38–43.

**Са лијерајуром и најоменама.*

РЕГИСТРИ

ИМЕНСКИ РЕГИСТАР

- АВРАМОВИЋ**, Живко 318, 325, 327, 381
АДАМ КРУГ в. **СТОЈМЕНОВИЋ**, Драган
АЈД, Наја Марије 282
АЛБАХАРИ, Давид 465
АЛЕКСИЋ, Дејан 380
АЛЕКСИЋ, Нарциса 6-7
АНДРЕЈЕВИЋ-Кун, Ђорђе 232
АНТОНИЈЕВИЋ, Наташа 8
АПОЛИНЕР, Гијом 283
АРСЕНИЈЕВИЋ, Бобан 180, 246
АЦКОВИЋ, Драгољуб 247
- БАКОВИЋ**, Милица 9
БАЊАЦ, Јелена 10
БЕРЂАЈЕВ, Николај 183
БИЛБИЈА, Биљана 14
БЛАГА, Виолета 414
БОГДАНОВИЋ, Недељко 347
БОЖИЋ, Ружа 11
БОРГ, Алберт 257
БОЈЧИЋ, Радивоје 369
БОТЕВ, Христо 285
БРАНКОВИЋ, Бранислав В. 305, 353–354
БУЛАТОВИЋ, Мирјана 186
БУТИГАН-Вучај, Тамара 12
- ВАЈФЕРТ**, Ђорђе 517

ВЕЛИКИЋ, Драган 403, 466
ВЕЛИМИРОВИЋ, владика Николај 23
ВЕЛМАР-Јанковић, Светлана 467
ВИДАКОВИЋ, Вјекослав 415
ВИДОВИЋ, Мирјана 225
ВИЋЕНТИЈЕВИЋ, Александра 13
ВОЈВОДИЋ, Марко 309, 317, 329, 382
ВОРОНЦОВ, Александар Фјодорович 463–464
ВРАНЕШ, Александра 1, 14, 451
ВУКАНИЋ, Јасмина 15
ВУКАНОВИЋ, Татомир 248
ВУКИЋЕВИЋ, Дејан 2, 16,
ВУКОТИЋ, Бојана 160
ВУКСАНОВИЋ, Оливера 306
ВУЛФ, Вирцинија 269
ВУЧКОВИЋ, Жељко 451

ГАВРИЛОВИЋ, Драга 416
ГАВРИЋ, Зоран (прир.) 264–265
ГАЦОВИЋ, Славољуб 193
ГАЦОВИЋ, Славољуб (прир.) 334
ГЕОРГИЈЕВ, Елизабета 17–18
ГЕРНХАРТ, Роберт 281
ГОЛУБОВИЋ, Горан 181
ГОЛУБОВИЋ, Миљана 187
ГОЛУБОВИЋ-Трмчић, Гордана 19–20
ГОФМАН, Ервинг 194
ГРБИЋ, Биљана Данић- в. **ДАНИЋ**-Грбић, Биљана
ГРБОВИЋ, Милорад 21–23, 307, 491, 506
ГРБОВИЋ, Милорад (особа која интервјуише) 470
ГРУЈИЧИЋ, Ненад 328

ДАГЛАС, Мери 214
ДАМЈАНОВИЋ, Ратомир Рале 468
ДАНИЋ-Грбић, Биљана 24
ДЕЛИЛО, Дон 448
ДЕНЧИЋ, Живојин 355
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бане в. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бојан 345, 350
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав в. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане 26–27, 258–263, 287–289, 308–309, 311, 348. 352, 356–357, 408–409
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане (прев.) 280
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Бранислав Бане (прир.) 360
ДИМОВСКА, Емилија 28
ДИНЧИЋ, Срђан 366
ДОДЕРОВИЋ, Зоран 417
ДОМАНОВИЋ, Радоје 368
ДОСТОЈЕВСКИ, Фјодор Михајлович 450
ДРАГИЋЕВИЋ, Радиша 161, 226, 290, 310, 312, 337, 341, 343, 346–347, 351, 365, 367, 384, 404–405, 410, 461
ДРАГИЋ-Помежански, Александар 332, 383, 512

ЂОРЂЕВИЋ, Андреја 179, 513
ЂОРЂЕВИЋ, Димитрије 182–183, 291
ЂОРЂЕВИЋ, Ђорђе 188
ЂОРЂЕВИЋ, Јовица 385
ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 211–212
ЂОРЂЕВИЋ-Максимовић, Јелена 162, 184
ЂУКАНОВ, Тамара, особа која интервјуише 480
ЂУКИЋ, Предраг 29
ЂУРЂЕВИЋ, Миодраг 192, 418

ЂУРЂЕКАНОВИЋ Слађана в. **ЂУРЂЕКАНОВИЋ**-Мирић,
Слађана

ЂУРЂЕКАНОВИЋ-Мирић, Слађана 173–174, 227–231

ЂУРОВИЋ Ђуша, Драгољуб 492–495

ЕЛЕЗОВИЋ, Глигорије 491

ЕПШТЕЈН, Михаил 180

ЖИВАДИНОВИЋ Бор, Стеван Ване 141, 241, 264–265, 511

ЖИВАДИНОВИЋ, Ване Бор в. **ЖИВАДИНОВИЋ** Бор,
Стеван Ване

ЖИВАНОВИЋ, Душанка 30–31

ЖИВКОВИЋ, Зоран 469

ЖИВКОВИЋ, Јелица 32–43, 189, 301, 361, 452

ЖИВКОВИЋ, Јелица (особа која интервјуише) 186

ЖИВКОВИЋ, Јелица (прир.) 354, 358

ИВАНИЋ, Душан 268

ИВАНОВИЋ, Снежана 419

ИВАШКОВИЋ, Милка Кнежевић- в. **КНЕЖЕВИЋ**-Ивашковић,
Милка

ИГЊАТОВИЋ, Миодраг 420–422

ИГЊАТОВИЋ, Срба 381

ИЛИЋ, Иван 338

ЈАГЛИЧИЋ, Владимир 341–342

ЈАНКОВИЋ, Ана 2, 44–57, 232, 266, 292, 311, 342, 361, 453, 496

ЈАНКОВИЋ, Ана (прир.) 360, 489

ЈАНКОВИЋ, Ђурга 293

ЈАНКОВИЋ, Славица 58–60, 221

ЈАНОШЕВИЋ, Бисерка 61

ЈЕЛЕНКОВИЋ, Душан 509

ЈЕРОТИЋ, Владета 470
ЈОВАНОВИЋ, Ана 10
ЈОВАНОВИЋ, Бане 370
ЈОВАНОВИЋ, Божин 192
ЈОВАНОВИЋ, Весна 19–20, 25, 62–69
ЈОВАНОВИЋ, Весна (особа која интервјуише) 473, 476–477, 483
ЈОВАНОВИЋ, Драгана 69–72
ЈОВАНОВИЋ, Игор 175
ЈОВАНОВИЋ, Слободан Љ. 190–191, 497–501

КАБИЋ, Душан 231, 233–238
КАЛАПИШ, Марија 73
КАЛЕЗИЋ, Драгиша 471
КАНДИЋ, Јарослав 234
КАНТОР, Петер 485
КАФКА, Франц 446
КЕРУАК, Џек 278
КЕСИЋ, Тамара 423
КИРЋАНСКИ, Милица 74–75, 163
КНЕЖЕВИЋ-Ивашковић, Милка 424
КОВАЧ, Оскар 192
КОСТАДИНОВИЋ, Александар 376
КОСТИЋ, Бојан 387
КОСТИЋ, Надица 6
КОСТИЋ, Цветко 195
КОЧБАШЛИ, Божица 76–80
КРСТИЋ, Дејан 193
КУИЋ, Гордана 472
KÜSKLER-Радовановић, Јелена в. **РАДОВАНОВИЋ**, Јелена

ЛАБАН, Рајко 295

ЛАЗАРЕВИЋ, Раденко 220
ЛАЗИЋ, Мирјана 286
ЛАЗИЋ, Славица 81
ЛАЗИЧИЋ Ђида, Александар 307
ЛАЈКОВИЋ, Сергиј 508
ЛАХИРИ, Џумпа 277
ЛОВИЋ, Саша Д. 284, 295, 312–318, 320, 323, 348–349, 377, 388, 425–426

МАКСИМОВИЋ, Горан 363
МАКСИМОВИЋ, Јелена Ђорђевић- в. **ЂОРЂЕВИЋ**-
Максимовић, Јелена
МАКСИМОВИЋ, Ненад 319, 427
МАЛЕШЕВИЋ, Наташа 82–84
МАЛИЋ, Драгана 85–89
МАРИНШЕК Николић, Мирјана 25
МАРЈАНОВИЋ, Драган 239
МАРЈАНОВИЋ, Топлица 220
МАРКОВИЋ, Златја 197
МАРКОВИЋ, Златја (особа која интервјуише) 467–468, 472, 475
МАРКОВИЋ, Миле 428
МАРКОВИЋ, Мирко С. 473
МАТИЈЕВИЋ, Милица 90–93, 278
МАТИЋ-Панић, Радмила 264–265
МАТОВИЋ, Маријана 94
МАТОВИЋ, Данијела 178, 231, 240, 242
МИЈИЋ, Сузана 176–177, 198–202
МИКУЛОВИЋ, Љубиша Љуца 374
МИЛЕНИЋ, Жарко 267
МИЛЕНКОВИЋ, Бранислав С. 203–204, 222, 501, 510
МИЛЕНКОВИЋ, Горан 77, 96–99, 185, 205, 241, 248–249, 268, 297, 320–323, 330, 362, 441–444, 511–512

МИЛЕНКОВИЋ, Горан (прир.) 383, 386
МИЛЕТИЋ, Јелена 206, 269
МИЛЕТИЋ, Милан Д. 506
МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен 305, 310, 320, 324–329, 331, 333, 339, 343, 350, 355, 364–366, 369–373, 375, 394–395, 429, 454, 507–509
МИЛИВОЈЕВИЋ, Милен (прир.) 360, 385, 389, 399–400
МИЛИКИЋ, Небојша 206
МИЛИНКОВИЋ, Петар, прота-ставрофор 513
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Љубинко 188
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Станиша 250–252, 270, 296, 367, 373–374, 406, 502
МИЛОШЕВИЋ, Александра 514
МИЛОШЕВИЋ, Милан 514
МИЛОШЕВИЋ, Момчило 389
МИЛОШЕВИЋ, Никола 344
МИЛОШЕВИЋ, Слађана 100
МИЛТОН, Џон, 207
МИЛУНОВИЋ, Драгана 15, 101–105
МИЛУТИНОВИЋ, Милош 510
МИЛУТИНОВИЋ, Тања 430
МИРИЋ, Милан 316, 336, 390–393
МИРИЋ, Слађана Ђурђекановић- в. **ЂУРЂЕКАНОВИЋ**-
Мирић, Слађана
МИТРИЋ, Марина 164
МИТРОВИЋ, Јован в. **МИТРОВИЋ**, Јован С.
МИТРОВИЋ, Јован С. 313, 407
МИХАИЛОВИЋ, Драгослав 474
МИХАЈЛОВИЋ Михиз, Борислав 291
МИХАЈЛОВИЋ, Неда 208
МЛАДЕНОВИЋ, Власта 106, 322, 330
МОЛНАР, Александра 271
МОЛНАР, Стеван 253, 349, 378, 486, 515

МОЛНАР, Стеван (прев.) 392, 486–488
МРДАКОВИЋ, Драган 165–166

НЕДЕЉКОВИЋ, Живорад 167

НЕШИЋ, Тихомир 455

НИКОЛИЋ, Ениса 254–255

НИКОЛИЋ, Жаклина 107

НИКОЛИЋ, Мирјана Мариншек в. **МАРИНШЕК** Николић,
Мирјана

НИНКОВ, Јасмина 108

НОВАКОВИЋ, Душанка 109

ОБРАДОВИЋ, Драгиша 240

ОРЛИЋ, Милан 223

ОТАШЕВИЋ, Даница 110, 168

ПАНИЋ, Радмила Матић- в. **МАТИЋ**-Панић Радмила

ПАНТИЋ, Ненад 209

ПАУНОВИЋ, Зоран 272, 276, 279

ПЕТКОВИЋ Дис, Владислав 445

ПЕТРАРКА, Франческо 447

ПЕТРОВИЋ, Братислав 233, 236, 242

ПЕТРОВИЋ, Горан 475

ПОПОВ, Раша 456, 476–477

ПОПОВИЋ, Звонко 111

ПОПОВИЋ, Јован Стерија 363

ПРВУЛОВИЋ, Милена 431

ПРОДАНОВИЋ, Милета 478, 516

ПУТНИК, Радомир 340

РАДЕНКОВИЋ, Драгомир 372

РАДЕТИЋ, Драгица 3–5, 113–122, 210, 503–504, 517–518

РАДЕТИЋ, Драгица (особа која интервјуише) 471
РАДНОТИ, Миклош 486–490, 515
РАДОВАНОВИЋ, Јелена 306, 326, 328, 396–397, 411
РАДОВАНОВИЋ, Јелена (прев.) 277, 281
РАДОВИЋ, Драган 351
РАДОВИЋ, Милоје 123, 432
РАДОЈЧИЋ, Саша 360
РАДОСАВЉЕВИЋ, Марија 124
РАДУЉ, Давор 433
РАЈЗНЕР, Невена 125
РАЈКО МИЦИН в. **ДРАГИЋЕВИЋ**, Радиша
РАЈКОВИЋ Кожељац, Љубиша 331, 335, 352
РАКИЋ, Вера Станисављевић- в. **СТАНИСАВЉЕВИЋ**-Ракић,
Вера
РАКИЋ, Радомир Д. 211, 219, 256
РАНКИЋ, Бранислав 68
РЕПАЦ, Бориславка 126
РИГОНАТ, Флавио 479
РИСОЈЕВИЋ, Ранко 127
РИСТИЋ, Данијела в. **МАТОВИЋ**, Данијела
РИСТИЋ, Марко 315

САБОВЉЕВ, Драгана 128
САВИЋ, Милисав 129, 457
САВИЋ, Немања 434
САРАМАГО, Жозе 284
СЕЛИНЦЕР, Џером Дејвид 263, 280
СИБИНОВИЋ, Миодраг 480
СИМИЋ, Зоран 243
СИМИЋ, Љубиша 379
СИМИЋ, Томислав М. 481
СЛАПШАК, Светлана 273

СРЕТЕНОВИЋ, Дејан 264–265
СТАНИСАВЉЕВИЋ-Ракић, Вера 212, 219
СТАНИШИЋ, Слободан 458
СТАНКОВИЋ, Виолета в. **СТОЈМЕНОВИЋ**, Виолета
СТАНКОВИЋ, Драган Шваца 238
СТАНКОВИЋ, Милан 274, 344
СТАНКОВИЋ, Момчило 505
СТАНКОВИЋ, Павле Паја 229, 435
СТАНКОВИЋ, Стеван 496
СТЕВАНОВИЋ, Весна 130-131
СТЕВАНОВИЋ, Светислав 299, 302, 332
СТОИЉКОВИЋ, Елица 132
СТОЈАДИНОВИЋ, Јован Г. 371
СТОЈАДИНОВИЋ, Милан Бас 133, 300, 321, 324, 333, 398, 507
СТОЈАНОВИЋ, Милена 169
СТОЈАНОВИЋ, Милорад 179
СТОЈАНОВИЋ, Светислав 257
СТОЈАНЧЕВИЋ, Видосава 198
СТОЈКОВИЋ, Градимир 482–483
СТОЈКОВИЋ, Миленко 481
СТОЈКОВИЋ, Раде 436–437
СТОЈМЕНОВИЋ, Виолета 134–136, 298, 359, 361–362, 445–449
СТОЈМЕНОВИЋ, Виолета (особа која интервјуише) 465–466, 479
СТОЈМЕНОВИЋ, Виолета (прев.) 207, 283
СТОЈМЕНОВИЋ, Драган 137–143, 179, 194–196, 213–219, 244, 440
СТОЈМЕНОВИЋ, Драган (прир.) 383
СТОЈМЕНОВИЋ, Драган (фотогр.) 20, 68, 155
СТОКИЋ, Гордана 451
СТОШИЋ, Чедомир, (фотогр.) 19
СУБАШИЋ, Мухамед 231

ТАСИЋ, Драги 303
ТЕОФИЛОВИЋ, Витомир 375
ТЕРЗИЋ, Недељко 366
ТЕШИЋ, Милосав 459
ТЕШОВИЋ, Весна 1, 144–155, 224, 294, 294, 304, 334–337, 345,
362, 368, 379–380, 490, 519
ТЕШОВИЋ, Весна (особа која интервјуише) 469, 474, 478, 481–
482, 484
ТЕШОВИЋ, Весна (прир.) 358
ТЕШОВИЋ, Драган 5, 156, 339, 346, 402, 462
ТОДИЋ, Миланка 245
ТОМПСОН, Кенет 209
ТРАИЛОВИЋ, Горан 170–171, 338
ТРЕБЈЕШАНИН, Жарко 186
ТРИФУНОВИЋ, Богдан 157–158
ТРИФУНОВИЋ, Славиша Саша 377
ТРИФУНОВИЋ, Стеван 412
ТРМЧИЋ, Гордана Голубовић- в. **ГОЛУБОВИЋ**-Трмчић, Гордана

ЋИРИЋ, Зоран 484
ЋОСИЋ, Бранимир 376

УГРИЧИЋ, Сретен 460

ХАМВАШ, Бела 182
ХРИСТОВ Борејн, Венко в. **ХРИСТОВ**, Венко
ХРИСТОВ, Венко 399
ХРИСТОВ, Венко (прев.) 285

ЦОЛОВИЋ, Едита 438, 450
ЦОЛОВИЋ, Едита Евгенија в. **ЦОЛОВИЋ**, Едита

ЦРНКОВИЋ, Предраг 275, 413, 439

ЦРНКОВИЋ, Предраг (прев.) 282

ЦРНОГОРАЦ, Весна 159

ЧУКУЋ, Рајко 400

ЧУПИЋ, Марија 172

ШАИНОВИЋ, Кадрија 401

ШИСТЕК, Фрања 518

ПРЕДМЕТНИ РЕГИСТАР

Аврамовић, Живко

– „Светлост вара реку“ – приказ 318, 327

– „Изабране и нове песме“ – приказ 325

Албахари, Давид – интервју 465

Александријска библиотека 134

Алексић, Дејан – „Музика тражи уши“ – приказ 380

Америчка амбасада – библиотеке у Србији, сарадња 81

Андрејевић Кун, Ђорђе – „Крваво злато“ – јубилеј настанка мапе
графика 232

Антропологија

– семантика простора 213, 215, 217

– социјална култура 216, 218

Арент, Хана 185

Археологија

– истраживање локалитета

– Кмпије (Бор) 175

Архитектура

– Кнежев двор – Брестовачка бања 225

Архитектура, црквена – Космај – изложба 243

„Бележница“, лист Народне библиотеке Бор (1999–2004) –
библиографија 4

Београдски сајам књига 47, 51, 53, 55

Берђајев, Николај – „Руска идеја“ – приказ 183

Беч – библиотека Bücherein Wien 22

Библиографије, завичајне – Бор 1

– Књижевни клуб „Инорог“ Бор 5

Библиографски рад 3
Библиотекари 92, 93
– образовање – Филолошки факултет Београд – Катедра за библио-
отекарство и информатику 10
– стручна звања – 42, 102
– стручни испити 105
– стручно усавршавање 33, 36, 101, 105
Библиотекарска удружења
– ИФЛА – активности 59
– Подружница библиотекара Тимочке крајине 36
Библиотекарство
– Борски округ – историјски развој 11, 30, 61
– Велика Британија – финансирање 87
– интелектуалне слободе 90, 114, 116
– Пиротски округ 18
– Република Српска 127
– филозофија 98
Библиотеке
– дигитализација 12, 140, 142, 143
– друштвена улога 18, 35, 37, 74, 93, 95, 148, 115, 153, 154
– издавачка делатност 73, 128, 171
– матичне – Србија 16, 84
– представљање у јавности – Веб сајт 157, 158
– развој – финансирање – Велика Британија 87
Библиотеке, дечје в. Дечје библиотеке
Библиотеке, народне в. Народне библиотеке
Библиотеке, сеоске в. Сеоске библиотеке
Библиотеке, специјалне в. Специјалне библиотеке
Библиотеке, школске в. Школске библиотеке
Библиотечка администрација
– менаџмент 108
Библиотечка грађа

- некњижна 137, 139, 140, 142
- медијатека – Неготин 21
- медијатека – Француска 107
- играчкотекa 85–86
- Библиотечка статистика 32
- Библиотечке услуге 75
 - изложбе 94, 126
 - међубиблиотечка сарадња 23, 57, 81, 101, 117, 122
 - рад са адолесцентима 17, 64, 135, 150
 - рад са децом 7, 8, 13, 17, 59, 63, 67, 72, 123
 - рад са децом са посебним потребама 24
 - рад са корисницима 91, 108, 111
- „Библиотечки путоказ“, часопис за децу (Нови Сад, 2005) – приказ 163
- Библиотечки фондови
 - фонд дечје књиге 59, 62, 89
 - завичајни фонд 6, 16, 137, 139, 140–142
 - фонд за адолесценте – Народна библиотека Бор 135
 - фонд серијских публикација – Народна библиотека Бор 46
 - чување и заштита фонда 29
 - ревизија фонда – Народна библиотека Бор 38
- Библиотечки фондови – набавка
 - поклон 9, 113
 - откуп Министарства културе – Србија 49
 - размена 117
- Библиотечко пословање
 - аутоматизација – Србија 130
 - примена рачунара 108
 - развој 153, 154
- Билбија, Биљана
 - „Основи библиотекарства“ – приказ 14
- Биоскор „Звезда“ Бор – затварање 226

Bücherein Wien – народна библиотека (Беч) 22

Бор

– Народна библиотека 30, 76

Борски сајам књига 25, 26, 45, 68

Борско језеро – настанак 504

Брак – поступак склапања – 20 в. 199

Брестовачка бања

– историја 503

– Кнежев двор – архитектура 225

Булатовић, Мирјана – интервју 186

Вајферт, Ђорђе – биографија 517

Ване Бор в. Живадиновић, Ване Бор

Великић, Драган – интервју 466

Велмар-Јанковић, Светлана – интервју 467

Видин – Регионална библиотека „Михалаки Георгиев“ 23

Војводић, Марко

– „Пољуби ваздух“ – приказ 309, 329

– „Не одазивај се црним птицама“ – приказ 317

Вукановић, Татомир – „Речник древнога рударства ...“ – приказ 248

Вукићевић, Дејан – „Дело : (1955–1992)“ : библиографија –
приказ 2

Вулф, Вирџинија – „Сопствена соба“ 269

Гацовић, Славољуб

– „Народне песме о Марку Краљевићу из рукописне збирке Луке
Белвалдија“ – приказ 334

– „Путеви истине“ – приказ 193

Геологија

– геоморфологија 220

Гофман, Ервинг – „Како се представљамо у свакодневном животу“

– приказ 194

Градска библиотека „Владислав Петковић Дис“ (Чачак) – изложба публикација 94

Градска народна библиотека „Жарко Зрењанин“ (Зрењанин) – издавачка делатност 128

Даглас, Мери – „Како институције мисле“ – приказ 214

Дамјановић, Ратомир Рале – интервју 468

Делило, Дон 448

Деца – учење 63, 72

Дечје библиотеке 13, 58, 59, 89

Димитријевић, Бојан

– „Бела мачка“ – приказ 345

– „Мирис енглеског чаја“ – приказ 350

Димитријевић, Бранислав Бане

– „Како сам певао са овцама“ – приказ 352

– „Народске песме“ – приказ 311

– „Прави дан за у рибе“ – приказ 348

Динчић, Срђан – „Кактус, маказе и ситне наказе“ – приказ 366

„Дисово пролеће“ (Чачак, 2003) – приказ часописа 168

Достојевски, Фјодор Михајлович – „Злочин и казна“ – приказ 450

Драгић, Александар Помежански 332, 512

Драгићевић, Радиша

– „Белези : песме“ – приказ 312

– „Зашто река има две обале“ – приказ 312

– „Књига о нама“ – приказ 341, 343

– „Колико дуго живи дрвеће“ – приказ 337

– „На другој обали“ – приказ 347, 351

– „Ни по бабу, ни по стричевима“ – приказ 367

– „Самотиња“ – приказ 346

– „Тамо је далеко“ – приказ 365

Дрога – злоупотреба 186

Ђорђевић, Андреја – „Летопис Борске парохије“ – приказ рукописа 179, 513

Ђорђевић, Тихомир Р.

– „Кроз наше Румуне“ – приказ 211

– „Истина у погледу Румуна у Србији“ – приказ 212

Ђурђевић, Миодраг – „Сто година борског рударства“ – приказ 192

Елезовић, Глигорије – „Прилози за историју манастира Буково код Неготина“ – приказ 491

Епштејн, Михаил – „Постмодернизам“ – приказ 180

Етнологија

– Источна Србија – 19. век 198

– материјална култура – народна ношња 200

– народна веровања 202

– социјална култура – Бор 201

Живадиновић, Ване Бор – биографија 241, 264–265, 511, 516

Живковић, Зоран – интервју 469

Иванић, Душан – „Основи текстологије ...“ – приказ 268

Илић, Иван – „Есхатолог“ – приказ 338

„Инорог“ – Књижевни клуб Бор – библиографија 5

Информациона технологија 29, 108, 130

Информатичка технологија в Информациона технологија

ИЗУМ в. Институт информационалних знаности (Марибор)

Издавачка делатност

– библиотеке 73, 128, 171

– народне библиотеке – Србија 172

– Бор 224

– Гимназија – Земун 221

– Мали Немо, Панчево 223

Институт информационих знаности (Марибор) – образовна улога 54, 121, 131

Јавне библиотеке в. Народне библиотеке

Јагличић, Владимир – „Hollander“ – приказ 446

Јеленковић, Душан – биографија 509

Јеротић, Владета – интервју 470

Јовановић, Божин – „Сто година борског рударства“ – приказ 192

Јовановић, Слободан Љ. – „Бор – историјски путокази“ – приказ 501

„Кишобран : the Best of 2007“, зборник прича – приказ 360

Калезић, Драгиша – интервју 471

Кандић, Јарослав – приказ 234

Кафка, Франц – приказ 446

Керуак, Џек – „На путу“ 278

Кнежев двор – Брестовачка бања – архитектура 225

Књиге 27, 52, 96, 138

– читање 65, 70, 97, 129

– деца 109, 144

Креманско пророчанство 196

Књижевна критика 287, 290

Књижевне награде 136, 151, 296

Књижевни рад – технике писања 258, 259, 261, 262

Књижевни клуб „Инорог“ Бор 5

Књижевно стваралаштво – Бор – 20 в. 304, 519

Књижевност, балканска 273

„Колектив“, лист Рударско топионичарског басена Бор – 161

Комуникација – онлајн – компјутерска терминологија 255

Комуникација, мрежна в. Мрежна комуникација

Конрад, Џозеф – „Срце таме“ 276

Костић, Цветко – „Бор и околина“ – приказ 195

Куић, Гордана – интервју 472
Култура, социјална – антропологија 216, 218
Културна политика – Бор 210

Лабан, Рајко – „Судбина“ 295
Лазаревић, Раденко – „Крас Дубашнице, Горњана и Мајданпека“
– приказ 220
Лазичић, Александар Ђида – „Вила Равијојла“ – приказ 307
Лајковић, Сергије – биографија 508
Ловић, Саша Д. – „Неизрецива радост пута у безумље“ – приказ
323

Манастир Буково – Неготин 491
Марковић, Мирко С. – интервју 473
Мелвил, Херман – „Моби Дик“ 279
Микуловић, Љубиша Љуца – „И ја вама 2“ – приказ 374
Миленковић, Горан – „У тами“ – критика 330
Милетић, Милан Д. – биографија 506
Миливојевић, Милен
– сатире 369
– „Год“ – приказ 331
– „Држави није добро“ – приказ 370, 375
– „Други колосек“ – приказ 333
– „Лажу вегетаријанци“ – приказ 305
– „Нећу више да се играм“ – приказ 305
– „Носталгичне приче“ – приказ 355
– „Ово није Данска“ – приказ 373
– „Царске песме“ – приказ 310
Милосављевић, Љубинко – „Средњовековна мисао о друштву“ –
приказ 188
Милошевић, Миодраг – биографија 514

- Милошевић, Никола – „Нит михољског лета“ – приказ 344
Милтон, Џон – „О образовању“ 207
Милуновић, Драгана – „Библиотеке за хендикепиране“ – приказ 15
Мирић, Милан
– „Трачки коњаник“ – приказ 316
– поезија – приказ 336
Митровић, Јован С. – „Отворени рудник“ – приказ 313
Михаиловић, Драгослав – интервју 474
Михајловић Михиз, Борислав 291
Младеновић, Власта – „Градинарник поезије Источне Србије“ – критика 322
Молнар, Стеван – „Шапат година : триплон“ – приказ 349
„Mons Aurgus“ (Смедерево, 2006–2009) – приказ 165, 166
Мрежна комуникација – блог 266, 271
Музеј рударства и металургије (Бор)
– етнолошка збирка 176
– заштита културних добара 173, 174
– сталне поставке 178
- Народна библиотека Бор
– дечје одељење 62, 124, 144
– завичајно одељење 137, 139–143
Народна библиотека „Доситеј Новаковић“ (Неготин) 106
Народна библиотека „Стеван Сремац“ (Ниш) 159
Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ (Краљево) – периодика 28
Народна библиотека Пирот – завичајни фонд 6, 18
Народна веровања 202
Народне библиотеке
– издавачка делатност – Србија 171
– Француска – медијатека 107

Новине – исечци – Народна библиотека „Стефан Првовенчани“
(Краљево) 28

Ноћ музеја (Бор) 177

Обрадовић, Драгиша – „Изложба скулптура и цртежа“ 240

„Панчевачко читалиште“, часопис (Панчево) – приказ 170

Периодика – народне библиотеке – Србија 160, 171

Периодика – школске библиотеке – Србија 164

Петрарка, Франческо 447

Петровић, Братислав – приказ 233

– „Изложба цртежа и графика“ 236, 242

Петровић, Горан – интервју 475

Пирот – Народна библиотека – завичајни фонд 6

„Повеља“, часопис за књижевност, уметност и културу (Краљево,
2003) – приказ 167

Поезија 308, 319

Попов, Раша – интервју 476, 477

Поповић, Јован Стерија 363

Превод – читање 272

Превођење, књижевно 253, 254, 267, 275

„Приче у папучама“ (зборник прича) – приказ 353, 354, 358

Продановић, Милета – интервју 478

Психологија

– адолесценти 181

– градски утицај 184

„Психологија данас“, часопис за психологију, психијатрију,
антропологију и сродне дисциплине (Ниш, 1999–2001) – приказ
162

Психотерапија – читање 118

Раденковић, Драгомир – „Далеко је боље“ 372

Радноти, Миклош 378, 486, 489, 490, 515
Радовановић, Јелена
– „Повремени прекиди са зујањем“ – приказ 306
– „Ситне изнутрице“ – приказ 326
– „Џибра“ – приказ 328
Рајко Мицин в. Драгићевић, Радиша
Рајковић, Љубиша Кожељац – „Посвете“ – приказ 335
Ракић, Радомир Д. – „Српске породице и презимена“ – приказ 219
Регионална библиотека „Михалаки Георгиев“ (Видин) 23
Речи – употреба 250, 251, 255, 256
Речници, српско-малтешки 257
Ригонат, Флавио – интервју 479
Ристић, Марко – „Nox microcosmica“ – приказ 315
Ромски језик 247
Рудник бакра в. Рудник бакра Бор
Рудник бакра Бор
– историја 203, 204, 222, 497, 505
– у сећањима 368, 369, 492–495
– у уметности 227
Рукописи – „Летопис Борске парохије“ – приказ 179

Сарамаго, Жозе – „Слепило“ – приказ 284
„Свеске ArtTech“, часопис за дигиталну уметност и културу –
приказ 169
Светски дан детета 69
Селиндер, Џером Дејвид 263
Сеоске библиотеке 43, 80
Серијске публикације 97, 160, 171–172
Сибиновић, Миодраг – интервју 480
Симић, Љубиша – „Маче наопаче“ – приказ 379
Симић, Томислав М. – интервју 481
Соколско друштво Бор 190

- Социологија града
– Бор – друштвени и културни развој 190, 195, 208
Социологија културе 210
Специјалне библиотеке 103
– Индок центар Института за рударство и металургију (Бор) 156
– Музеј Крајине (Неготин) 100
– Музеј рударства и металургије (Бор) 132
Српски језик 246
Станковић, Драган Шваца – „Изложба слика“ 238
Станковић, Павле Паја – „Изложба карикатура“ 229
Станковић, Стеван – „Брестовачка бања“ – приказ 496
Стојадиновић, Милан Бас
– биографија 507
– „Борске елигије“ – приказ 324
– поезија 321
Средњовековне цркве и манастири – Космај – изложба 243
Стојановић, Светислав – „Српско-малтешки речник“ – приказ 257
Стојанчевић, Видосава – „Етно-историјски процеси у источној Србији у 19. веку“ 198
Стојковић, Градимир – интервју 482, 483
Субашић, Мухамед – „Изложба скулптура и слика“ 231
- Телевизија Бор – филмска грађа 239
Тешовић, Весна – „Библиографија борског књижевног стваралаштва“ – приказ 1
Тешовић, Драган – „Заједничка изложба“ – приказ 339
Тимочка Крајина – историја 499, 502
Требјешанин, Жарко – интервју 186
Трифунковић, Славиша Саша – „Жетва живота“ – приказ 377
Томпсон, Кенет – „Морална паника“ – приказ 209
- Ђирић, Зоран – интервју 484

Тосић, Бранимир – „Десет писаца – десет разговора“ – приказ 376

Уметност – надреализам 245

Уметничка колонија „Бакар“ Бор 237

Фестивал хумора за децу (Лазаревац) 71, 147

Фотографије – раднички лист „Колектив“ – изложба 244

Француско друштво борских рудника в. Рудник бакра Бор – историја

Хамваш, Бела – „Антологија хумана...“ – приказ 182

Цркве, православне

– Тимочка епархија 499

– Кривељ (Бор) – историја 498

Читалачко интересовање 52, 144

Читалишта

– читаоница Карановачка 82

– Читаоница Кривељ (Бор) 11

Читање 65, 97, 129

– деца – Народна библиотека Бор 144

– деца – Република Српска 109

– превод 272

Шистек, Фрања 518

Школске библиотеке 34, 78, 88

– Гимназија – Земун 60

– општина Краљево 83

ИЗВОРИ И ЛИТЕРАТУРА

Библиографија Југославије – чланци и ирилози у серијским иубликацијама. Серије А, Б, Ц. Београд : ЈУБИН, 2002.

Библиографско-каталoшка база Народне библиотеке Србије COBISS NBS. www.vbs.sr (септембар 2010)

Брковић, Љиљана. *Предмејна класификација – иредмејни каталои.* Београд : Народна библиотека Србије, 1997.

Вранеш, Александра. *Срјска библиографија у иериодици 1766–1941.* Београд : Драганић, 1997.

Комненић, Слободанка и Љиљана Драгићевић. *Уиуиисиво за иримену сѿандарда ISBD(CR)* Београд: Народна библиотека Србије, 2006.

Међународни сѿандард за библиографску обраду делова у серијским иубликацијама : ISBD(CP). Нови Сад : Библиотека Матице Српске, 1987.

Тодоровић, Слободанка. *Сѿручна класификација ио сисѿему УДК.* Београд : Народна библиотека Србије, 2001.

Узајамна библиографско-каталoшка база COBIB SR. www.vbs.sr (септембар 2010)

Универзална децимална класификација : измене и доунe. Београд : ЈУБИН, 2003.

Садржај

| | |
|---|----|
| Здравка Радуловић | |
| О Библиографији <i>Бележнице</i> | 5 |
| Увод..... | 9 |
| Библиографија <i>Бележнице</i> , часописа за библиоџекарство, <i>књижевности и културу</i> | 13 |
| 01 БИБЛИОГРАФИЈА..... | 13 |
| 02 БИБЛИОТЕКАРСТВО. БИБЛИОТЕКЕ | 14 |
| 050 ЧАСОПИСИ..... | 39 |
| 069 МУЗЕЈИ. МУЗЕОЛОГИЈА | 42 |
| 09 РУКОПИСИ..... | 43 |
| 1 ФИЛОЗОФИЈА. ПСИХОЛОГИЈА..... | 43 |
| 3 ДРУШТВЕНЕ НАУКЕ | 45 |
| 5 ПРИРОДНЕ НАУКЕ | 51 |
| 6 ПРИМЕНЕНЕ НАУКЕ. МЕДИЦИНА. ТЕХНИКА..... | 51 |
| 7 УМЕТНОСТ. АРХИТЕКТУРА. ФОТОГРАФИЈА. МУЗИКА. СПОРТ..... | 52 |
| 81 ЛИНГВИСТИКА. ЈЕЗИЦИ | 56 |
| 82 КЊИЖЕВНОСТ..... | 58 |
| 821.111.09 Енглеска књижевност. Критика | 62 |
| 821.111(73) Америчка књижевност | 62 |
| 821.112.1-1 Немачка књижевност. Поезија | 63 |
| 821.113.4 Данска књижевност | 63 |
| 821.133.1 Француска књижевност | 64 |
| 821.134.3.09 Португалска књижевност. Критика..... | 64 |
| 821.163.2-1 Бугарска књижевност. Поезија..... | 64 |
| 821.163.41.09 Српска књижевност. Критика | 65 |
| 821.163.41.09-1 Српска књижевност. Прикази и критике поезије..... | 69 |

| | |
|---|-----|
| 821.163.41.09-2 Српска књижевност. Прикази и критике драме..... | 75 |
| 821.163.41.09-31 Српска књижевност. Прикази и критике романа..... | 76 |
| 821.163.41.09-32 Српска књижевност. Прикази и критике приповедака..... | 78 |
| 821.163.41.09-36 Српска књижевност. Прикази и критике кратких прича..... | 79 |
| 821.163.41.09-7 Српска књижевност. Прикази и критике сатире | 81 |
| 821.163.41.09-84 Српска књижевност. Прикази и критике афоризама, максима, изрека, сентенци..... | 83 |
| 821.163.41.09-9 Српска књижевност. Прикази и критике различитих других жанрова..... | 84 |
| 821.163.41.09-93 Српска књижевност за децу. Прикази и критике | 85 |
| 821.163.41-1 Српска књижевност. Поезија | 86 |
| 821.163.41-2 Српска књижевност. Драма | 90 |
| 821.163.41-31 Српска књижевност. Роман | 90 |
| 821.163.41-32 Српска књижевност. Приповетка..... | 91 |
| 821.163.41-36 Српска књижевност. Кратка прича..... | 92 |
| 821.163.41-4 Српска књижевност. Есеји | 98 |
| 821.163.41-5 Српска књижевност. Говори..... | 100 |
| 821.163.41-7 Српска књижевност. Сатира. Хумореска. Пародија..... | 102 |
| 821.163.41-94 Српска књижевност. Мемоари. Успомене. Дневници..... | 102 |
| 821.163.41-83 Српска књижевност. Разговори. Дијалози. Интервјуи..... | 103 |
| 821.511.141-1 Мађарска књижевност..... | 107 |
| 9 ГЕОГРАФИЈА. ИСТОРИЈА..... | 108 |
| 929 БИОГРАФИЈЕ..... | 111 |

| | |
|------------------------------------|-----|
| 930.24 ИСТОРИЈСКА ХРОНОЛОГИЈА..... | 113 |
| ИМЕНСКИ РЕГИСТАР. | 117 |
| ПРЕДМЕТНИ РЕГИСТАР. | 129 |
| ИЗВОРИ И ЛИТЕРАТУРА..... | 143 |

Драгица Радетић

БИБЛИОГРАФИЈА БЕЛЕЖНИЦЕ,
ЧАСОПИСА ЗА БИБЛИОТЕКАРСТВО, КЊИЖЕВНОСТ И
КУЛТУРУ
(1999–2009)

Лекџура и корекџура

Ана Јанковић

Виолета Стојменовић

Издавач

Народна библиотека Бор

Моше Пијаде 19

19210 Бор

За издавача

директор Народне библиотеке Бор

Весна Тешовић

Тираж 300

Штампа

Бор, 2011.

*CIP – Каталогизација у публикацији
Народна библиотека Србије, Београд*